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CONDITIONS DE VENTES
1. La vente se fait strictement au comptant. Il ne sera accordé aucun crédit.

2. Les acquéreurs paieront 25% en sus des enchères.

3. Mesdames et Messieurs les acheteurs peuvent enlever soit pendant la vente, soit immédiatement
après la vente ; ainsi que le dimanche 27 septembre entre 9 et 11 h. Ou enfin, à la Librairie des
Éléphants, 19 Place Van Meenen à 1060 Bruxelles, à partir du lundi qui suit à partir de 15 h.

4. La Librairie des Éléphants remplira, aux conditions d’usage, les ordres d’achat des amateurs
qui ne peuvent assister à la vente.

5. L’ordre de passage des lots sera respecté.

6. Tous les renseignements fournis par nous, le sont de bonne foi.

7. La marchandise ayant été exposée pendant deux jours, les amateurs auront pu se rendre compte
de son état. Il ne sera admis, par conséquent, aucune réclamation de quelque nature qu’elle
soit, même si elle a pour object la description du lot au catalogue, et ce, pendant ou après
l’adjudication.

8. Dès l’adjudication prononcée et quoique la Librairie des Éléphants en prendra le meilleur soin,
la marchandise se trouve sous l’entière responsabilité de l’acheteur, et sa disparition ou sa
détérioration ne donneront droit à aucun remboursement.

9. Les tribunaux de Bruxelles seront seuls compétents.
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LIBRAIRIE DES ELEPHANTS
PLACE VAN MEENEN 19
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Dans la salle “LAETITIA”
Avenue des Grenadiers 48

1050 Bruxelles
Sous le ministère de Maı̂tre Mollet

Huissier de Justice à Bruxelles

VENTE PUBLIQUE DE
LIVRES

SAMEDI 26 SEPTEMBRE À 14 H.

Exposition générale

Vendredi 25 de 10 h. à 19 h. sans interruption.
Samedi 26 de 9 h. 30 à 12 h.

Téléphone

– TEL 02–539.06.01 — FAX 02–534.44.47
– À partir du jeudi 24 septembre,

à la salle de vente : 0472 28 34 12

Librairie

Antoine Jacobs
Librairie des Éléphants
Place Van Meenen 19
1060 Bruxelles
TEL. 02–539.06.01
FAX 02–534.44.47

ATTENTION : VEUILLEZ ADRESSER LA CORRESPONDANCE

UNIQUEMENT À LA LIBRAIRIE



Atlas, encyclopédies, sciences, techniques, voyage, etc.

1 ACHARD, Amédée. Voyage en Savoie. A Aix-les-Bains, Chamouny, Chambéry et à la Grande
Chartreuse. Paris, Renaud Libraire, 1868 (titre de relais). Pt in4, une carte, 17 planches hors texte
dont 4 en couleurs. Reliure d’édition (de relais). Qq rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

2 Allemagne. Berlin et Postdam / Allemagne. Munich et les Alpes bavaroises / Allemagne.
Nuremberg et la Franconie / Allemagne. Le Palatinat / Allemagne. La région du Mein et du
Rhin / Allemagne. Le Rhin / Allemagne. La Saxe / Comment voyager en Allemagne ? Berlin,
Reichsbahnzentrale für den Deutschen Reiseverkehr, s. d. (circa 1937). Ens. 8 vol. in8 allongé,
nombreuses illustrations. On y joint � Suisse. Petit guide à l’usage des Touristes �, Zurich et
Lausanne, 1931. Ens. 9 vol.
[Est. de 30 à 50 EUR]

3 Annuaire médical de Belgique et des Colonies. 1921 & 1922 / BRABANT, H. Médecins,
malades et maladies de la Renaissance / CABANES, Dr. Les Morts mystérieuses de l’histoire /
IDEM. Les Indiscrétions de l’histoire. Sixième série / GOSSET, Pr. Chirurgie, chirurgiens. Tiré
à 274 ex. num. Un des 220 sur vélin pur fil Lafuma-Navarre / RENAUX, E., e. a. Aperçu de
l’Histoire de la Médecine en Belgique / VEYSSET, G. Huysmans et la Médecine. Edit. et dat.
div. Ens. 7 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

4 AUBRY, Mme J. Le berger belge. 2 volumes / BEAL, J. A la hutte... Trois siècles de chasse
au gibier d’eau / BROCHIER, J.-J. Anthologie du petit gibier. De la bécasse à l’ortolan / DE
WAILLY, Ph. Le chien de berger allemand / DE WOELMONT, Baron Gh. La chasse vive en
perdrix / FERRAN ANDREU J.M. Le berger allemand / LURKIN, J. Physiologie de la chasse
/ TILANDER, G. Nouveaux mélanges d’étymologie cynégétique / VAN DEN ABEELE, B. La
fauconnerie dans les lettres françaises du XIIe au XIVe siècle / UZES, Baronne d’. Histoires de
chasse. Aquarelles de Maurice Leloir. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

5 BANNERMAN, David Armitage. The Birds of Tropical West Africa. With Special Reference
to chose of the Gambia, Sierra Leone, the Gold Cost and Nigeria. London, Published under the
Authority of the Secretary of State for the Colonies by The Crown Agents for The Colonies,
1930-1939. 5 vol. gd in8, 4 grandes cartes dépliantes, nombreuses figures dans le texte, 61
planches et cartes hors texte en couleurs. Reliures d’édition. Mention sur la page de garde du
quatrième volume : � Offert au Roi par le Baron de Cartier, Amb. à Londres. Nov. 1936 �.
[Est. de 75 à 100 EUR]

6 BODENHEIMER, F. Insects as human food. A chapter of the ecology of man. The Hague, Dr
W. Junk, Publishers, 1951 / DAVIS, W. Seventy-five Years in California / FAWCETT, P. Explo-
ration Fawcett / KAULBACK, R. Tibetan Trek / MAJOR, R. Classic Descriptions of Disease.
Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in8, rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

7 BOOMGAARD, J. Holland in kaart en prent / GITTENBERGER, F. en WEISS, H. Zeeland in
oude kaarten / HESLINGA, M., e. a. Nederland in kaarten. Verandering van stad en land in vier
eeuwen cartografie / VAN ERMEN, E., e. a. Limburg in kaart en prent. Edit. et dat. div. Ens. 4
vol. in4, nombreuses illustrations, reliures et jaquettes d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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8 BOTREAU-ROUSSEL. Clinique chirurgicale. Pays chauds / DUBOIS, A. La Lèpre. Diagnos-
tic. Traitement. Prophylaxie / DUBOIS, A. et VAN DEN BERGHE, L. Les maladies des pays
chauds / JOYEUX, Ch. Précis de médecine coloniale / MAYER-MAY, J. Chirurgie tropicale
d’urgence. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

9 BRETON, Ernest. Monuments de tous les peuples, décrits et dessinés d’après les documents
les plus modernes. Bruxelles, Librairie Historique-Artistique, 1843. 2 tomes pt in4 reliés en un
volume, nombreuses planches hors texte (il manque la planche � Pagode de Rangoun �). Reliure
d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

10 BROWN, Henry T. Cinq cent et sept mouvements mécaniques renfermant tous ceux qui sont les
plus importants dans la dynamique, l’hydraulique, l’hydrostatique, la pneumatique, les machines
à vapeur, les moulins et autres machines, les presses, l’horlogerie et les machines diverses et
contenant beaucoup de mouvements inédits et plusieurs qui sont seulement depuis peu en usage.
Bruxelles, Gustave Mayolez, Paris, Gauthier-Villars, 1890. In8 carré, 507 figures. Cartonnage
illustré d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

11 (Calligraphie) - Cahier d’apprentissage XIXe, format ”grand carnet de chèques”, 22 pages,
12 illustrations, texte calligraphié / LAURENT, Ch. Méthode d’écriture théorique et pratique.
Cahiers numéros 5 et 6 / Résumé Général. Modèles d’écriture cursive, ronde, batarde et gothique.
Ens. 4 vol. et plaq.
[Est. de 30 à 50 EUR]

12 CLERGEAU, Jean-René. Restauration des Armes à Feu / IDEM. Armes insolites et systèmes /
L’Encyclopédie Diderot et d’Alembert. 5 volumes de réimpressions de planches (Arts militaires.
Fabrique des armes, escrime. Fabrication des canons. Marine. Sellier, carrossier, charron) / LO-
RAIN, P. Les Armes Américaines. 1870-1871 / PAULIN-DESORMEAUX, A. Nouveau manuel
complet de l’armurier, du fourbisseur et de l’arquebusier. 2 vol. / PITOUS, J.-P. Le tir aux armes
anciennes / Marques d’armuriers. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

13 Costumes (Les) du Pays de France. Paris, Editions Nilsson, s. d. 60 petites planches en couleurs
(95 x 76 mm) sous 3 chemises et étui d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

14 DEMIDOFF, Anatole de. Voyage dans la Russie méridionale et la Crimée par la Hongrie, la
Valachie et la Moldavie. Paris, Ernest Bourdin et Cie, 1840. Pt in4, 64 dessins par Raffet. Dos
chagrin noir à 4 nerfs, titre doré, caissons ornés, tranches marbrées (L. Hulpiau). Rouss.
[Est. de 50 à 75 EUR]

15 Livre de famille. S. l., s. édit., s. dat. (Bruges, Desclée De Brouwer, circa 1910). Pt in4, illustra-
tions et encadrements ornés. Reliure d’édition, tranches dorées. Exemplaire vierge, à l’exception
de l’ex-dono manuscrit. Divisé en 6 chapitres (I. Calendrier perpétuel. Ephémérides de la famille.
II. Etat religieux et civil de la génération présente. III. Généalogies et biographies. IV. Souvenirs
des défunts. V. Album de portraits. V bis. Armorial de famille).
[Est. de 30 à 50 EUR]

16 MATIGNON, Dr J.-J. La Chine hermétique. Superstitions, crime et misère (Souvenirs de bi-
ologie sociale). Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner, 1936. Gd in8 br., 42 planches.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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17 PARDOE, Miss. Les Beautés du Bosphore. Orné d’une suite de Vues de Constantinople et de
ses environs, d’après les dessins originaux de W. H. Bartlett. Londres, George Virtue, 1838. In4,
portrait, titre gravé, 79 lithographies hors texte (dont une carte). Dos lisse orné et coins basane
noire, titre doré. Qq rouss.
[Est. de 250 à 300 EUR]

18 Paris Guide. Par les principaux écrivains et artistes de la France. Paris, Librairie Internationale,
A. Lacroix, Verboeckhoven et Cie, 1867. 2 vol. in12, nombreuses illustrations e. a. par Rops.
Demi chagrin brun à coins, dos à 4 nerfs, pièces de titre, fleuron doré (armes de la ville de Paris).
Qq rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

19 PRUTZ-STETTIN, Gustav. Illustrirtes Mustertauben-Buch. Hamburg, J. F. Richter, s. d. In4,
81 planches chromolithographiées. Cartonnage illustré d’édition (qq défauts au cartonnage).
[Est. de 150 à 200 EUR]

20 TISSANDIER, Gaston. Les récréations scientifiques ou l’enseignement par les jeux. Paris, G.
Masson, s. d. Gd in8, 4 planches hors texte en couleurs, 218 gravures dans le texte. Cartonnage
illustré d’édition, tranches dorées.
[Est. de 30 à 50 EUR]

21 WATELET, Marcel, e. a. Gerardus Mercator Rupelmundanus. Antwerpen, Mercatorfonds
Paribas, 1994 / Gérard Mercator et la géographie dans les Pays-Bas méridionaux. Anvers, Musée
Plantin Moretus et Cabinet des Estampes, 1994 / Le cartographe Gerard Mercator 1512-1594.
Bruxelles, Crédit Communal, 1994. Ens. 3 vol. in4 br. et reliure d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Bandes dessinées, livres pour enfants.

22 Album Spirou. Numéro 136 / BERCOVICI & CAUVIN. Les femmes en blanc. Les jeunes filles
opèrent / IDEM. Six foies neufs / IDEM. Perles rares / CAUVIN et LAMBIL. L’Or du Québec /
ERNST. Les Zappeurs. Zappez manège / JAMSIN. Cossu n˚ 1. Histoires alarmantes / JANNIN,
F. Germain et nous... Non mais vous vous rendez compte ? / JIJE. Blondin et Cirage découvrent
les soucoupes volantes / PEYO. Le Sire de Montrésor / IDEM. Le Pays maudit / IDEM. La
soupe aux Schtroumpfs / PEYO et WALTHERY. Benoı̂t Brisefer. Le Cirque Bodoni / ROBA.
Stripcocker. Marcinelle, Dupuis, dat. div. Ens. 14 vol. in4 br. et cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

23 ALIDOR. Belgian Cancans / ALLAER, E. Alidor / CABU. A bas toutes les armées ! / IDEM.
Vas-y Jospin !.. / F’MURRR. Le génie des alpages. Hi-Yo, c’est l’écho... / GELUCK, Ph. Les
chat est content / GOTLIB et ALEXIS. Cinemastock. E 2 vol. / GREG. Achille Talon vous salue
bien / IDEM. Achille Talon fait son ménage. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in4 br. et cartonnages
illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

24 ATTANASIO, Dino. Liberté chérie / BATHY, A. Congo 50 / BOUSLAH, M. La ballade du pro-
scrit / BRUNSCHWIG-HIRN. Le sourire du clown. Premier tome / CHARLIER et JIJE. Tanguy
et Laverdure. Mission spéciale / IDEM. La terreur vient du ciel / CHRISTIN et BILAL. Les
Phalanges de l’Ordre Noir / GODARD et CLAVE. L’Hydre mélomane / MACHEROT. Clifton à
New York / MAEL & KRIS. Notre mère la guerre / BASMOUDI, B. Le village oublié / METZ,
J. et VASSAUX, W. A l’assaut des démocraties / MORERA, A. et BOURGEOIS, L. La vie de
Victor Hugo / SANTI et BUCQUOY. La mare aux chiens / STOQUART, J. et LOUTTE, E. Asi-
mov. Les poisons de Mars / + 3 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 18 vol. in4 et gd in8 br.
et cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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25 Aventures d’Hiram le Rouge et Motus Bleu / LUCAS, J. Le Secret de la Lune au Temple
du Soleil / IDEM. C’est la faute à Lucifrère / MELLOT, Ph. Les Maı̂tres du Mystère de Nick
Carter à Sherlock Holmes 1907-1914 / Le monde extraordinaire de Corto Maltese. Géo, numéro
hors-série, 2001 / PRATT, H. Fable de Venise (2 exemplaires) / PRATT, H. et PIERRE, M. Les
femmes de Corto Maltese / VASSAUX, FACON et PARENT. Les Colonnes de Salomon. Hiram
/ IDEM. La mort d’Hiram / + 1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 br. et cartonnages illustrés
d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

26 BAETENS, Jan. Hergé écrivain / DAYEZ, H. Tintin et les héritiers. Chronique de l’après-Hergé
/ DE LAET, D. L’Affaire Dupuis. Dallas sur Marcinelle / DUCHATEAU, A.-P. 7 à 77 ans.
Souvenirs d’un scénariste / GODDIN, Ph. Hergé. Lignes de vie / LENNE, G. Blake, Jacobs et
Mortimer / LOMBARD, Ph. Tintin, Hergé et le cinéma. Essai / Musée Hergé / PESSIS, J. Ray-
mond Leblanc. Le magicien de nos enfances / SADOUL, N. Entretiens avec Hergé / TISSERON,
S. Tintin et le secret d’Hergé / VANDROMME, P. Le monde de Tintin. Illustrations de Hergé.
Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

27 BAUDSON, Michel et STERCKX, Pierre, e. a. Le Musée imaginaire de Tintin / DU-
MORTIER, R. Avec Hergé, l’atelier de la bande dessinée. 2. J’apprends à raconter une histoire /
STERCKX, P. et PEETERS, B. Hergé dessinateur. 60 ans d’aventures de Tintin / + 10 numéros
spéciaux ou hors série de revues diverses. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in folio et in4 br. et rel.
d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

28 BERCK et CAUVIN. Sammy. Rhum Row / IDEM. Les pétroleurs du désert / IDEM. Nuit
blanche pour les gorilles / IDEM. Deux histoires de gorilles / IDEM. Le grand frisson / IDEM.
Du rififi dans les nuages / CAUVIN et CARPENTIER. La tournée du patron / FRANQUIN. 4
aventures de Spirou et Fantasio / IDEM. Gaston. La saga des gaffes / IDEM. Gaston. Albums
16, 17 et 19 / JANNIN, F. Germain et nous... Non mais vous vous rendez compte ? / NIC et
CAUVIN. La boı̂te noire / ROBA. Tu te rappelles, Bill ? / TOME et JANRY. Le petit Spirou.
Mais ! Qu’est-ce que tu fabriques ? / IDEM. N’oublie pas ta capuche ! / IDEM. C’est pas de ton
âge ! / WALTHERY, F. et MITTEI. Natacha. L’hôtesse ert Monna Lisa. Marcinelle, Dupuis, dat.
div. Ens. 19 vol. in4 br. et cartonngaes illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

29 BERCOVICI et CAUVIN. Les Femmes en blanc. En voie de disparition / CHARLIER et HU-
BINON. Surcouf / IDEM. Mermoz / JIJE. Baden Powell / IDEM. Don Bosco / IDEM. Charles
de Foucauld / JOLY, O. et HUBINON, V. Stanley / IDEM. Stanley. A la recherche de l’homme
perdu / MORRIS. Lucky Luke. La Mine d’or de Dick Digger / IDEM. Rodéo / IDEM. Arizona
/ IDEM. Sous le ciel de l’Ouest / IDEM. Lucky Luke contre Pat Poker (2 tirages) / IDEM. Les
Collines noires / IDEM. Des barbelés sur la prairie / SIRIUS. L’Epervier bleu. Territoires inter-
dits / IDEM. L’ennemi sous la mer / TIBERI, J.P. Walthéry, Natacha & Co. Marcinelle, Dupuis,
dat. div. Ens. 19 vol. in4 br. et cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

30 BERGESE, Francis. Un taxi pour les ı̂les / COUTURIAU et ERSEL. Fenimore Cooper. Le
dernier des Mohicans / DE LA ROYERE et MEREZETTE. Bernard Clavel. Harricana / DU-
RAND, L. et COURTOIS. Les cavaliers aux yeux verts / FUNCKEN, L. et F. Le Chevalier
Blanc / LAVERDURE et DELISSE. Jules Verne. Voyage au centre de la terre. 2 vol. / MALIK.
Bernard Clavel. La lumière du lac / IDEM. Bernard Clavel. La saison des loups / OLEFFE et
JARADIN. Alexe. Opération Nemo / REDING, R. Jari. Le secret de Jimmy Torrent / IDEM. Jari
et le plan Z / STOQUART, J. et LOUTTE, E. Asimov. Les poisons de Mars. Bruxelles, Claude
Lefrancq, dat. div. Ens. 13 vol. in4. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

7



31 BERTHET et YANN. Pin-up. Albums numéros 1 à 10. Dargaud, dat. div. Ens. 10 vol. in4,
illustrations de Berthet. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

32 BERTHET, RIVIERE et BOCQUET. Le privé d’Hollywood / IDEM. Amerika / IDEM. Retour
de flamme / RODOLPHE, FERRANDEZ et MAUCLER. Les enquêtes du commissaire Raffini.
Villa Ténèbre / IDEM. Martin squelette / IDEM. Etrangère au Paradis / IDEM. L’Homme au
bigos / IDEM. Le Maı̂tre de la nuit / IDEM. Pierrot la Lune / TIBET et DUCHATEAU, A.-P. Ric
Hochet. Premières armes / IDEM. Suspense à la télévision / IDEM. Ric Hochet contre Sherlock
/ IDEM. Le fantôme de l’alchimiste. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in4 br. et cartonnages illustrés
d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

33 BRICE, Michel et CHRISTINI. Brigade Mondaine. La Cité des disparues / DELLISSE, L. et
LAVERDURE, C. Fantomas. L’affaire Beltham / IDEM. Juve contre Fantômas / DUCHATEAU,
A.-P. et DREZE, E. Arsène Lupin. Victor de la Brigade Mondaine / DUCHATEAU, A.-P. et
GERON, J. Le bouchon de cristal / IDEM. 813. Les trois crimes / DUCHATEAU, A.-P. et
SWYSEN, B.-C. Joseph Rouletabille. Le fantôme de l’Opéra / IDEM. Le mystère de la chambre
jaune / IDEM. Le parfum de la dame en noir / DUCHATEAU, A.-P. et MUSQUERA, X. Mr
Wens. Six hommes morts / KRAEHN, J.-Ch. Gil St André. Une étrange disparition / IDEM. La
face cachée / RIVIERE, F. et MINIAC, J.-F. Le crime de l’Orient-Express. Edit. et dat. div. Ens.
13 vol. in4, cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

34 BROCHARD, Philippe et DUFOSSE, Bernard. Le piège / CHARLIER et GIRAUD. Le Cava-
lier perdu / CHARLIER et HUBINON. Le jeune capitaine / CHARLIER et UDERZO. Escadrille
des Cigognes / IDEM. Mirage sur l’Orient / CUVELIER, P. Corentin et le prince des sables /
GOSCINNY et UDERZO. Astérix en Corse / IDEM. La grande traversée / IDEM. Astérix chez
les Belges / IDEM. Le Fils d’Astérix (2 exemplaires) / TIBET. L’arme à gauche / YANN et
CONRAD. Aventure en jaune / ZANON et VANDERHAEGHE. Harry Dickson. Les specttres
bourreaux. Edit. et dat. div. Ens. 14 vol. in4. Cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

35 BUCQUOY et TITO. Jaunes. Ordre nouveau ? / IDEM. Affaires Royales / CARRE, C. Victor
Hugo. Notre-Dame de Paris / DENAYER, C. et DUCHATEAU, A.-P. Alain Chevallier. Enfer
pour un champion / IDEM. La course diabolique (2 tirages) / IDEM. Tournoi pour 500 / IDEM.
Les pirates de la route / IDEM. Safari pour zombis (2 exemplaires) / Jean Graton illustre l’Oncle
Paul. 3 vol. / MILLIEN, C. Jules Verne. Le Tour du monde en 80 jours / MORRIS. Lucky Luke.
La mine d’or de Dick Digger / RIDEL, C. et GARCIA, F. Jules Verne. Voyage au centre de l
aterre. Edit. et dat. div. Ens. 16 vol. in4 br. et cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

36 CAMBIER, Jean-Luc et VERHOEST, Eric. Le monde de Franquin / FRANQUIN. Il y a
un sorcier à Champignac / IDEM. Spirou et les héritiers / IDEM. Les voleurs du Marsupilami /
FRANQUIN, BATEM & GREG. La queue du Marsupilami / FRANQUIN et JIDEHEM. Gaston.
Gare aux gaffes / IDEM. Gala de gaffes / IDEM. Gaffes à gogo / IDEM.Gaffes en gros / IDEM.
Les gaffes d’un gars gonflé / WATCH et DE LA ROYERE. Spirou Connection. Edit. et dat. div.
Ens. 11 vol. in4 et in8 br. et cartonnages illustrés d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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37 CAUVIN, Raoul et CARPENTIER, Louis-Michel. Baron ziep op zweer / CHALAND, Y. et
KAZAK, J. Bob Fish détectief / COPPENS, B. et DESPAS, B. Baudouin le Roi Souriant 1930-
1951 / DE MOOR, B. Barelli dans � Bruxelles bouillonne � / DE VILLE, B. Atomium 58 /
GELUCK, Ph. Made in Belgium. Encyclopédie universelle / MOONS, A. L’Affaire Bruegel /
VAN DEN BOOGAARD, T. & SCHIPPERS, W. Léon Van Oukel s’en tire toujours / VAN-
DERSTEEN, W. Les aventures de Thyl Ulenspiegel. La Révolte des Gueux / IDEM. Idem. Fort-
Amsterdam / IDEM. Les aventures de Son Altesse le Prince Riri. Tomes 1 à 4. Edit. et dat. div.
Ens. 14 vol. in4 br. et cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

38 CHARLIER et PAAPE. Valhardi. Le Château maudit / Le Rayon Super-Gamma / La Ma-
chine à conquérir le monde / JIJE. Rendez-vous sur le Yukon / FOLLET et DUCHATEAU. Le
naufrageur aux yeux vides / JIJE et MOUMINOUX. Le retour de Valhardi / Le Grand Rush /
DELPORTE et PAAPE. Jean Valhardi et les êtres de la forêt. Marcinelle, Dupuis, dat. div. Ens.
8 vol. in4. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

39 CHARLIER, J.-M. et MITACQ. La Patrouille des Castors. Albums numéros 1 à 20, plus 2
doubles. Marcinelle, Dupuis, dat. div. Ens. 22 vol. in4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

40 CHARLIER, J.-M. et PAAPE, Eddy. Marc Dacier. L’abominable homme des Andes / IDEM.
L’Empire du Soleil / IDEM. Les 7 Cités de Cibola / IDEM. Les Négriers du Ciel / IDEM. Le
Train fantôme / IDEM. Les aventures de Jean Valhardi. Le Rayon Super-Gamma / DAVID, D.
Jimmy Boy. Graine de vagabond / IDEM. Jimmy Boy. Hollywood / JIJE. Charles de Foucauld
/ LELOUP, R. Les aventures de Yoko Tsuno. L’orgue du diable / IDEM.La Canon de Kra /
SIRIUS. Le sceau du Templier / SULITZER, MARVANO et ROUFFA. Rourke. Les Trois Con-
cubines / TILLIEUX, M. Gil Jourdan. Le Chinois à 2 roues / IDEM. Chaud et froid. Marcinelle,
Dupuis, dat. div. Ens. 15 vol. in4 br. et cartonnages illustrés d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

41 CHARLIER, J.-M. et HUBINON, Victor. Tiger Joe / IDEM. Surcouf, Terreur des Mers. (2
exemplaires) / GOSCINNY et UDERZO. Oumpah-pah et les pirates / HAUSMAN, R. Guillot
le musicien / Les histoires vraies de l’Oncle Paul. Héros d’épopée / JIJE. Jerry Spring. Golden
Creek. Le secret de la mine abandonnée / IDEM. L’affaire Barnes / OPPITZ, R. Un pur parmi
les gueux / IDEM. L’anneau au sourire / IDEM. Les 7 sculpteurs de pierre / OWEN, T. Osmose.
Illustrations de Pierre Wattiez Watch / RAY, J. Hirro, l’enfant de la Jungle / SIRIUS. La Vallée
interdite / TILLIEUX, M. Libellule s’évade / IDEM. Popaı̈ne et vieux tableaux / IDEM. Les
Cargos du crépuscule / + 1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 18 vol. in4 et gd in8 br. et reliures
d’éditions. Etats divers.
[Est. de 30 à 50 EUR]

42 CHARLIER, HUBINON, e. a. Tout Buck Danny. Marcinelle, Dupuis, dat. div. Ens. 14 vol. in4.
Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

43 CHRISTIN, Pierre et BILAL, Enki. Les Phalanges de l’Ordre Noir / CHRISTIN, P. et GOET-
ZINGER, A. La demoiselle de la Légion d’Honneur / HOMERE, LOB, PICHARD. Ulysse. 2
vol. / Instantanés d’Yves Simon / JEAN-PHILIPPE, C. et LESUEUR, P. Une nuit chez les Marx /
IDEM. Bogey / IDEM. Saint Charlot and Mister Charles / IDEM. Captain Flynn / MOLITERNI,
C. et RUFFIEUX, J.-M. David et Salomon, Rois d’Israël / IDEM. Hérode le Grand, Roi des Juifs
/ FOLLET, R., FLANDERS, J., e. a. Le Diable au cou / IDEM. L’Ombre rouge / SANITAS, J.
et REMOHI, B. Gandhi 1869-1948. Dargaud, dat. div. Ens. 14 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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44 COUVREUR, Daniel. Archibald Haddock. Les Mémoires de mille sabords (2 exemplaires)
/ IDEM. Tintin au Congo de papa / COUVREUR, D., e. a. Tintin chez les Belges / DE LA
VIUDA SAINZ, J., e. a. L’hydravion jaune du Crabe aux pinces d’or / HERGE. A la recherche
du Trésor de Rackham le Rouge / IDEM. Les vrais secrets de La Licorne / IDEM. Les Mystères
des 7 boules de cristal / WERRIE, P. La Légende d’Albert Ier, Roi des Belges. Illustrations de
Hergé. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

45 CRAENHALS, F. Aventure à Sarajevo / IDEM. Pom et Teddy. Le Microfilm / IDEM. Le Cirque
Tockburger / IDEM. Le Talisman noir / FUNCKEN, L. & F. Harald le Viking. L’ı̂le de la brume /
TILLIEUX, M. Les aventures de Marc Jaguar / IDEM. L’ Affaire des bijoux / IDEM. Tout César.
Albums numéros 7 et 8. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in4, cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

46 CRAENHALS, François. Chevalier Ardent. La Corne de brume / IDEM. La Harpe sacrée /
IDEM. Le Secret du Roi Arthus / IDEM. La Dame des Sables / IDEM. L’Ogre de Worm / IDEM.
La Loi de la steppe / IDEM. La révolte du vassal / HANSEN, C. & V. Petzi chez les pingouins
/ HERGE. Tintin et le mystère de la Toison d’Or / MARTIN, J. et PLEYERS, J. Barbe-Bleue.
Tournai, Casterman, dat. div. Ens. 10 vol. in4 br. et cartonnages illustrés d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

47 CRAENHALS, François. Pom et Teddy. Intégrale. BD Must, 2012. 10 vol. in4. Certonnages
illustrés d’édition. Tiré à 1000 ex. num. Bien complet des 10 chromolithographies numérotées et
du livret de biographie par Gilles Ratier.
[Est. de 30 à 50 EUR]

48 CUVELIER, Paul. L’extraordinaire odyssée de Corentin / Les nouvelles aventures de Corentin
/ Corentin chez les Peaux-rouges (2 éditions) / Le poignard magique / Corentin et le prince des
sables / Le Royaume des eaux noires / CUVELIER, P. et GREG. La caravane de la colère (2
éditions). Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in4 br. et cartonnages illustrés d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

49 DE MOOR, Bob. Cori le moussaillon. L’Invincible Armada. 2 vol. / IDEM. Cap sur l’or /
MARTIN, J. Alix l’intrépide / IDEM. Le Sphinx d’or / IDEM. Les Légions perdues / IDEM.
Vercingétorix / IDEM. Le Cheval de Troie / IDEM. Images d’Alix / PLEYERS, J. et MARTIN,
J. Le Cobra / PRADO, M. Trait de craie. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 br. et cartonnages
d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

50 DEGOTTE, Charles. Les Motards 7. Les Chevaliers Mototoniques / Idem. Exemplaire en
cahiers / Die Heizer. 1. Volle Pulle ! / Die Heizer. 2. Kickstart ! / Los motoristas. 1. Los mo-
torrisas / Los motoristas. 2. I Campeones a toda � pastilla � !. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4
br., en ff et cartonnages illustrés d’édit. On y joint l’esquisse de 4 cases, le crayonné de 7 cases
(avec personnages et texte) et enfin l’encre de Chine de huit cases (personnages, texte et décor),
évolution d’une planche numérotée 344.
[Est. de 30 à 50 EUR]

51 DIERICK, Charles, e. a. Le manuscrit E. P. Jacobs / JACOBS, E. Le Secret de l’Espadon. 2
vol. / IDEM. L’Enigme de l’Atlantide / IDEM. S.O.S. Météores / IDEM. Le piège diabolique
/ IDEM. L’Affaire du collier / IDEM. Les 3 formules du Prof. Sato. 2 vol. / IDEM. Le Rayon
� U � / LAUDY, J. Le Royaume d’Edgar J. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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52 DUCHATEAU, A.-P. et STIBANE. Sherlock Holmes. Le chien des Baskerville / IDEM. Jack
l’éventreur / IDEM. La Bande Mouchette / DUCHATEAU, A.-P. et CLAIR, G. La béquille d’a-
luminium / DULAC et RUMEU. Maigret et l’affaire Nahour / FLANDERS, J., STOQUART,
J. et DUQUESNOY, W. Edmund Bell. Le train fantôme / IDEM. La Nuit de l’araignée / REY-
NAUD, O. et BRICHAU, F. Maigret et le corps sans tête / IDEM. Maigret chez les Flamands /
REYNAUD, O. et WURM, Ph. Maigret et la danseuse du Gai-Moulin / IDEM. Maigret et son
mort / IDEM. Maigret tend un piège / RICARD et LONGARON. Sherlock Holmes. Une étude
en rouge / WARN’S & RAIVES. Le cadavre scalpé. Edit. et dat. div. Ens. 14 vol. in4 br. et
cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

53 FALCONNET, Paulette. Le petit éléphant. Photographies d’Ylla / LEDOUX, L. Les aventures
de Mataboli. Mataboli chez Mataturk / MELLOY, C. L’âne de Bethléem. Ill. en couleurs de
Jeanne Hebbelynck / IDEM. Cinq contes de Noël. Ill. en couleurs de Jeanne Hebbelynck / PRE-
VERT, J. Bim le petit âne. Photographies d’Albert Lamorisse. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et
gd in8 carré br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

54 Figurines Tintin. La Colletion Officielle. TF1 Entreprises-Moulinsart, 2011-2014. Numéros 1
à 79. 79 figurines accompagnées de 79 livrets et 79 passeports.
[Est. de 400 à 500 EUR]

55 FRANCIS. Bien le bonjour à Philippe. Marc Lebut et Francis. 24-4-71 / Un bonjour du Capitaine
Lahuche / J’epère (sic). 48 81 00 / Mr Bedon vous dit bonjour. Ens. 4 dessins signés Francis.
Format pt in4.
[Est. de 30 à 50 EUR]

56 FRANQUIN. 4 aventures de Spirou et Fantasio / Il y a un sorcier à Champignac / Les Chapeaux
noirs / Spirou et les héritiers / Les voleurs du Marsupilami / La corne de Rhinocéros / Le dictateur
et le champignon / Panade à Champignac / La queue du Marsupilami / Le bébé du bout du monde
/ Modeste et Pompon. Sois bien calme, Modeste ! / Non ! Je ne m’énerve pas ! ! Edit. et dat. div.
Ens. 12 vol. in4. Cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

57 FRANQUIN. Aujourd’hui pas de gaffes ! Achetez des � J’espère � / Avez-vous vos
� J’espère � ? / Gaston et Franquin / Combien de J’espère avez-vous acheté ? Ens. 4 dessins
signés. Formats divers.
[Est. de 30 à 50 EUR]

58 FRANQUIN. Gaston. Albums 6 à 10, 0, R1 à R5. Marcinelle, Dupuis, dat. div. Ens. 11 vol. in4.
Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

59 FRANQUIN. Gaston. Gaffes et gadgets / Le gang des gaffeurs / Lagaffe mérite des baffes / La
Saga des gaffes / Gaffe à Lagaffe ! (2 exemplaires) / Gaston. 18 / Le bureau des gaffes en gros
/ En direct de Lagaffe (2 exemplaires) / Modeste et Pompon. R1 / MACHEROT, R. Sibylline et
les abeilles / + 1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in4, illustrations de Franquin. Cartonnages
illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

60 GAUMER, Patrick. André-Paul Duchâteau, gentleman conteur / Images du scoutisme. 50 ans
de calendrier FSC / Les personnages de Blake et Mortimer dans l’histoire / Les personnages de
Lucky Luke et la véritable histoire de la conquête de l’Ouest / Les personnages de Tintin dans
l’histoire. 2 vol. / + 5 autres vol. et revues. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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61 GOSCINNY et UDERZO. Astérix le Gaulois / Le tour de Gaule d’Astérix (2 exemplaires) /
Astérix et Cléopâtre / Le Combat des Chefs / Astérix chez les Bretons / Astérix légionnaire /
Le bouclier arverne / Astérix aux Jeux Olympiques / Astérix et le chaudron / Astérix en His-
panie / La Zizanie / Astérix en Corse / Obélix et Compagnie. Edit. et dat. div. Ens. 14 vol. in4.
Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

62 GOSCINNY, R. et UDERZO, A. Oumpah-pah le Peau-rouge / IDEM. Oumpah-pah sur le sen-
tier de la guerre (2 exemplaires) / REDING, R. Monsieur Vincent, l’ami des pauvres / SIDNEY
et BOM. Julie, Claire, Cécile... et les autres. Moi, tu sais, les mecs !... / IDEM. Hé ! t’as vu
celui-là ! / IDEM. On s’éclate / IDEM. C’est la jungle ! (2 exemplaires) / IDEM. C’est quand les
vacances ? (2 exemplaires) / IDEM. La disparue ! (2 exemplaires) / IDEM. Ces filles sont folles !
Bruxelles, Editions du Lombard, dat. div. Ens. 14 vol. in4. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

63 HARCOURT. Portraits d’artistes. Paris, Harcourt, s. dat. (Presses de Draeger). In4, 15 photogra-
phies par Harcourt, reliure à spirales. Portraits de Danielle Darrieux, Edwige Feuillère, Michèle
Morgan, Jean Gabin, Jean Marais, etc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

64 HERGE. L’ı̂le noire. 4e plat B14 (1955), dos rouge, gardes bleu foncé / De zwarte rotsen / Le
Sceptre d’Ottokar. 4e plat B12 bis (1955), dos rouge, gardes bleu foncé / L’Etoile mystérieuse.
4e plat B1, papier épais. (Défauts) / Objectif Lune. 4e plat B8 (1953). Edition originale, mais
corps de l’ouvrage relié à l’envers par rapport à la couverture / On a marché sur la lune. 4e plat
B12 bis (1955). Tournai, Casterman, dat. div. Ens. 6 vol. in4, cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

65 HERGE. Le Lotus Bleu. 4e plat B22 bis, avec 1 en chiffre romain (1957) / Le Trésor de Rackham
le Rouge. 4e plat B1 (Copyright 1946) / Les 7 boules de cristal. 4e plat B2 (1948), titre en noir
sur la page de titre / Les 7 boules de cristal. 4e plat B33 (1963) / Tintin au Pays de l’Or Noir. 4e
plat B16 (1956) / Coke en stock. 4e plat B26 (1958). Tournai, Casterman, dat. div. Ens. 6 vol.
in4. Cartonnages illustrés d’édition, dos jaunes.
[Est. de 30 à 50 EUR]

66 HERGE. On a marché sur la lune. Casterman, Paris, s. dat. (Copyright 1954). 4e plat B11 (1954),
dos rouge, gardes bleu foncé, dépôt légal 2e trimestre 1954, Imp. Danel. In4. Cartonnage illustré
d’édition, frotté. Edition originale.
[Est. de 30 à 50 EUR]

67 HERGE. Tintin au Congo. 4e plat B1 (1946), titre en réserve blanc, pages de garde bleufoncé,
papier épais, dos rouge. Edition originale couleurs. (Défauts) / Tintin en Amérique. 4e plat B8
(1953) / Le Lotus Bleu. 4e plat B1, titre en bleu sur la page de titre. Editions originale en couleurs.
(Défauts) / L’Oreille cassée. 4e plat B1 (1946) / L’ı̂le noire. 4e plat B27 bis (1960) / Le Crabe
aux pinces d’or. 4e plat B 35 (1964). Tournai, Casterman, dat. div. Ens. 6 vol. in4. Cartonnages
illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

68 HERGE. Tintin au Congo. 4e plat B12 (1955) / Tintin en Amérique. 4e plat B1, copyright 1945,
titre en rouge sur la page de titre. (Défauts) / Les Cigares du pharaon. 4e plat B35 (1964) / L’ı̂le
noire. 4e plat B4 (1950) / Le Crabe aux pinces d’or. 4e plat B1 / L’Etoile mystérieuse. 4e plat
B21 bis (1957) / Tintin au Tibet. 4e plat B30 (1961). Tournai, Casterman, dat. div. Ens. 7 vol.
in4. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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69 HERGE. Tintin et l’Alph-Art / Archives Hergé. Les Aventures de Monsieur Mops. Les exploits
de Quick et Flupke / Archives Hergé. Totor, C.P. des Hannetons et les versions originales des
albums Tintin au Pays des Soviets (1929), au Congo (1930), en Amérique (1931). Tournai, Cast-
erman, dat. div. Ens. 3 vol. in4, cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

70 MARTIN, Jacques. La grande menace / L’Ouragan de feu / Le mystère Borg / MARTIN, J.
et DEMOOR, B. Le repaire du loup / MARTIN, J. et CHAILLET, G. Les portes de l’enfer (2
exemplaires) / Opération Thor (2 exemplaires) / L’Oasis / L’Arme absolue / La Crypte. Tournai,
Casterman, dat. div. Ens. 11 vol. in4. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

71 NIKITA et MANDRYKA. Le Concombre contre le Grand Patatoseur / TARDI. Les Aventures
Extraordinaires d’Adèle Blanc-Sec. Adèle et la Bête / IDEM. Le Démon de la Tour Eiffel /
IDEM. Le Savant Fou / IDEM. Le Noyé à Deux Têtes. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4. Carton-
nages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

72 Oiseau (L’) Bleu. Train miniature composé d’une micheline, 2 wagons et 10 rails. Sous embal-
lage original (défraı̂chi). De la marque Keim (Made in Germany).
[Est. de 30 à 50 EUR]

73 PAAPE, Eddy et GREG. Luc Orient. Albums numéros 1 à 16. Bruxelles, Les Editions du
Lombard, dat. div. Ens. 16 vol. in4. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

74 PAAPE, Eddy et CHARLIER, J.M. Marc Dacier. Aventures autour du monde / A la poursuite
du soleil / Au-delà du Pacifique / Les secrets de la Mer de Corail / La Main noire / L’abominable
homme des Andes / L’Empire du Soleil / Le péril guette sous la mer / Les 7 cités de Cibola /
Les négriers du ciel / Chasse à l’homme / L’or du � Vent d’Est � / Le train fantôme. Marcinelle,
Dupuis, dat. div. Ens. 13 vol. in4 br. et cartonnage illustré d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

75 PEYO. Le châtiment de Basenhau / Le Maı̂tre de Roucybeuf / Le Lutin du Bois aux Roches /
Le Sire de Montrésor / La flûte à six Schtroumpfs / La Flûte à Six Schtroumpfs. Tout le dessin
animé de Peyo. Texte adapté par Yvan Delporte / La Guerre des 7 Fontaines / La Schtroumpfette
/ Schtroumpf vert et vert Schtroumpf / La Soupe aux Schtroumpfs. Marcinelle, Dupuis, dat. div.
Ens. 10 vol. in4. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

76 Pilote. Albums numéros 1 (29-10-1959 au 21-01-60), 3 à 26. Ens. 25 volumes in4, nombreuses
illustrations. Cartonnages illustrés d’édition. Défauts.
[Est. de 300 à 500 EUR]

77 RABIER, Benjamin. Gédéon. Paris, Librairie Garnier Frères, s. d. In4, illustrations en couleurs
de Benjamin Rabier. Cartonnage illustré d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

78 ROBA. Boule et Bill. Albums 1 à 10 de l’édition spéciale � 40e anniversaire �, plus l’album n˚
21 des gags de Boule et Bill. Marcinelle, Dupuis, dat. div. Ens. 11 vol. in4. Cartonnages illustrés
d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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79 ROBA. Portrait de Boule / Portait du papa de Boule. Ens. 2 dessins signés. On y joint deux autres
planches.
[Est. de 30 à 50 EUR]

80 SENTE, Yves et JUILLARD, André. Les aventures de Blake et Mortimer. La machination
Voronov / IDEM. Le sarcophage du 6e continent. 2 vol. / IDEM. Le Serment des cinq Lords
/ VAN HAMME, J. et BENOIT, T. L’Affaire Francis Blake / IDEM. L’étrange rendez-vous /
VAN HAMME, J., e. a. La Malédiction des Trente Deniers. 2 vol. / VEYS, P. et BARRAL, N.
Menaces sur l’Empire / IDEM. Le piège machiavélique / Le Guide de Blake et Mortimer. Edit.
et dat. div. Ens. 11 vol. in4. Cartonnages illustrés d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

81 SIRIUS. Les Timour. Albums numéros 2 à 32, sauf numéros 10, 11, 14, 15 et 18. Marcinelle,
Dupuis, dat. div. Ens. 26 vol. in4, cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

82 Table Tennis Ram. Boı̂te de jeu composée d’un filet ajustable sur tout type de table, de deux
raquettes et d’une balle de ping pong, ramollie par le temps.
[Est. de 30 à 50 EUR]

83 TIBET. Chick Bill. L’intégrale. Tomes 1 à 5. Bruxelles, Le Lombard, 1999-2001. 5 vol. in4.
Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

84 TILLIEUX, Maurice. Libellule s’évade / Popaı̈ne et vieux tableaux / La voiture immergée /
Les cargos du crépuscule / Surboum pour 4 roues / Les Moines Rouges / Les 3 taches / Le gant à
trois doigts / Le Chinois à 2 roues / Chaud et froid / Pâtée explosive / Gil Jourdan et les fantômes
/ Sur la piste d’un 33 Tours / Tout Gil Jourdan. Dix aventures. Album n˚ 4. Marcinelle, Dupuis,
dat. div. Ens. 14 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

85 TILLIEUX, M. Un bonjour de Gil Jourdan, bien amicalement / Portrait de Gil Jourdan / Portrait
de César / Portrait de l’Inspecteur Crouton. Ens. 4 dessins signés. Formats divers.
[Est. de 30 à 50 EUR]

86 WILL et ROSY. Tif et Tondu contre la Main Blanche / Le Retour de Choc / Passez muscade
/ Plein gaz / La Villa du Long-Cri / Choc au Louvre / Les Flèches de nulle part / La Poupée
ridicule / IDEM. Le réveil de Toar / Le Grand combat / La matière verte / Tif rebondit / WILL
et TILLIEUX. L’ombre sans corps / Contre le Cobra / Le Roc maudit / Sorti des abı̂mes / Les
ressuscités / Le scaphandrier mort / Un plan démoniaque / A New York / Le retour de la bête.
Marcinelle, Dupuis, dat. div. Ens. 21 vol. in4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Photographie.

87 Album de photographies format � carte postale �. 269 photographies format � carte
postale � sous album in4 à pochettes en plastique. (Militaires, couples, enfants, vélo à quatre
places à Anvers, ouvrières, photos de groupes, personnages travestis, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]
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88 Album de photographies, format � carte de visite � - Album contenant 278 photographies for-
mat � carte de visite � sous pochettes en plastique. Photographes de Bruxelles, Liège, Verviers,
etc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

89 BARNEY, Tina. The Europeans. London, Barbican Art Gallery, Göttingen, Steidl, 2005. In4
oblong, photographies en couleurs de Tina Barney. Reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 50 à 75 EUR]

90 HIELSCHER, Kurt. L’Espagne. Les monuments. Les paysages. Les habitants / IDEM.
L’Autriche / HURLIMANN, M. La France. Introduction de Paul Valéry / SCHMITHALS, H.
Les Alpes. Berlin, Ernst Wasmuth, dat. div. Ens. 4 vol. in4, ill. phot. Reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

91 IONESCO, Irina. Temple aux miroirs. Texte d’Alain Robbe-Grillet. Paris, Seghers, 1977. In4,
photographies d’Irina Ionesco. Reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

92 WESSING, Koen. Chili September 1973. Amsterdam, De Bezige Bij, s. d. In4 br., photogra-
phies en noir et blanc de Koen Wessing. Edition originale.
[Est. de 50 à 75 EUR]

Beaux-arts, architecture, arts appliqués.

93 Argenterie civile liégeoise des XVIIe et XVIIIe siècles de collections particulières. Bruxelles,
1957 / DE BORCHGRAVE D’ALTENA, Cte J. et PHILIPPE, J. L’argenterie religieuse liégeoise
(XVIe-XVIIIe siècle). Liège, Musée Curtius, 1963 / DE SCHAETZEN, O. Orfèvreries liégeoises
/ DUGNOILLE, J. et OVERLAU, E. Orfèvrerie Civile Athoise / Exposition Argenterie. Cata-
logue. Deurne-Anvers, Musée Provincial Sterckshof, 1955 / TONDREAU, L., e. a. L’orfèvrerie
en Hainaut. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4 et gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

94 AVERMAETE, Roger. Frans Masereel. Anvers, Fonds Mercator, 1976. In4, nombreuses illus-
trations. Cartonnage illustré d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

95 AVERMAETE, Roger. Rik Wouters. Brussel, Uitgeverij De Arcade, 1962. In4, nombreuses
illustrations. Reliure et étui d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

96 BAUDOUIN, Piet, e. a. Orfèvrerie en Belgique. XVIe-XVIIe-XVIIIe siècles / CLAESSENS-
PERE, A. Provinciale Musea Antwerpen. Catalogus Edelsmeedkunst / MARECHAL, D. Chefs-
d’oeuvre de l’orfèvrerie brugeoise / Oudenaards Silver. Oudenaarde, Lakenhalle-Stadhuis, 1994
/ Argenterie civile liégeoise des XVIIe et XVIIIe siècles de collections particulières. Edit. et dat.
div. Ens. 5 vol. in4 et gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

97 BIANCHI BANDINELLI, Ranuccio. Les Etrusques et l’Italie avant Rome / Rome. Le centre
du pouvoir / Rome. La fin de l’art antique. Paris, N.R.F., L’Univers des Formes, dat. div. Ens. 3
vol. in4, ill. Reliures et jaquettes d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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98 BILLETER, Erika et PIERRE, Joé, e. a. La Femme et le Surréalisme / COLLARD, J. 6
graveurs de l’Estampille. Velle. Richir. Collet. Coulon. Dewint. Pierron / Hans Hartung. Paris,
Galerie de France, 1960 / SIBLIK, J. La gravure contemporaine / WEBER, W. Histoire de la
lithographie. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

99 BOLLER, Willy. Hokusaı̈. Un maı̂tre de l’estampe japonaise / LOEWENSTEIN, F. Die Handze-
ichnungen der Japanischen Holzschnittmeister / VON SEIDLITZ, W. Geschichte des Japanis-
chen Farbenholzschnitts. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

100 BOTTINEAU, Yves, e. a. Les Grands Orfèvres de Louis XIII à Charles X / CARTIER, N.
Les Orfèvres de Douai / CHALABI, M., e. a. L’orfèvrerie de Lyon et de Trévoux du XVe au
XXe siècle / Collection D. David-Weill. 2 vol. / Collection de Monsieur S... / DEGUARA, L.
Orfèvrerie civile de Montpellier et du Languedoc. Généralité de Montpellier. XVIIème & XVIIIe
siècles. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

101 BOYADJIAN, N. Le Coeur. Son histoire, son symbolisme, son iconographie et ses maladies /
SZABLOWSKI, J. Les Tapisseries flamandes au Château du Wawel à Cracovie. Edit. et dat. div.
Ens. 2 vol. in4, ill. Reliures et jaquettes d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

102 CARTIER, Nicole. Les orfèvres de Lille. 2 vol. / Magie de l’orfèvrerie. Argenterie européenne
de 1500 à 1850 dans les collections privées / Orfèvrerie. Catalogue des collections des XVIIIe
et XIXe siècles. Bordeaux, Musée des Arts décoratifs, 1987 / SEELIG, L., e. a. Silber und Gold.
Augsburger Goldschmiedekunst für die Höfe Europas. 2 vol. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4 et
gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

103 CHARBONNEAUX, Jean, e. a. Grèce archaı̈que / Grèce classique / Grèce hellénistique. Paris,
N.R.F., L’Univers des Formes, dat. div. Ens. 3 vol. in4, ill. Reliures et jaquettes d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

104 Collection � Dessins et Aquarelles des Grands Maı̂tres � - BACOU, R. Le XVIIIe siècle
français / BEGUIN, S. Le XVIe siècle français / FORLANI TEMPESTI, A. La Renaissance itali-
enne / KOUZNETSOV, I. Les écoles flamande et hollandaise / ROSENBERG, P. Le XVIIe siècle
français / RUSSOLI, F. Le vingtième siècle / SERULLAZ, M. et A. Le XIXe siècle français.
Paris, Editions Princesse, dat. div. Ens. 7 vol. in4, ill. Reliures et jaquettes d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

105 Collection � Cités d’Art �. Bruxelles, Editions Artis-Historia, dat. div. 12 vol. gd in8 carré,
nombreuses illustrations, reliures et jaquettes d’édition. (Amsterdam, Berlin, Bruxelles, Flo-
rence, Istanbul, Lisbonne, Paris, Prague, Rome, Sint-Pétersbourg, Venise, Vienne).
[Est. de 30 à 50 EUR]

106 GENEVOIX, Maurice. Vlaminck / JEAN-AUBRY, G. Eugène Boudin d’après des documents
inédits. L’homme et l’oeuvre / MEIER-GRAEFFE, J. Auguste Renoir / WERTH, L. Bonnard.
Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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107 GIEDION, S. Walter Gropius. L’homme et l’oeuvre. Paris, Editions Albert Morancé, s. d. (1954)
/ Le Corbusier. L’unité d’habitation de Marseille. Le Point, numéro 38, Novembre 1950. Ens. 2
vol. gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

108 GUSMAN, Pierre. La gravure sur bois en France au XIXe siècle. Paris, Albert Morancé, 1929 /
LANGEMEYER, G. und SCHLEIER, R. Bilder nach Bildern. Druckgrafik und die Vermittlung
von Kunst. Münster, Westfälisches Landesmuseum für Kunst und Kulturgeschichte, 1976. Ens.
2 vol. in4 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

109 HEFTING, Victorine. Jongkind. Sa vie. Son oeuvre. Son époque. Paris, Arts et Métiers
Graphiques, 1975. In4, nombreuses illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 50 à 75 EUR]

110 HEYDENREICH, Ludwig. Eclosion de la Renaissance. Italie 1400-1460 / CHASTEL, A. Re-
naissance méridionale. Italie 1460-1500 / IDEM. Le grand atelier d’Italie. 1460-1500 / HEY-
DENREICH, L., e. a. Le temps des Génies. 1500-1540. Paris, N.R.F., L’Univers des Formes,
dat. div. Ens. 4 vol. in4, ill. Reliures et jaquettes d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

111 Jugendstil. Bruxelles, Europalia 77, 1977 / LOYER, F. et DELHAYE, J. Victor Horta. Hôtel
Tassel. 1893-1895 / SCHMUTZLER, R. Art Nouveau. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

112 KLEIN, Rudolf. Louis Corinth. Paris, L’Art et le Beau, s. dat. / Klimt. Schiele. Kokoschka. Oeu-
vres sur papier. Bruxelles, Palais des Beaux-Arts, 1981 / SELSDON, E. et ZWINGERBERGER,
J. Egon Schiele / Strindberg. Peintre et photographe. Paris, Musée d’Orsay, 2001 / Vienne 1900.
L’Age d’or de la peinture. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

113 LOTZ, François. Artistes-peintres alsaciens décédés avant 1800 / Artistes-peintres alsaciens
d’un temps ancien (1800-1880) / Artistes-peintres alsaciens de jadis et de naguère (1880-1982) /
Artistes-peintres d’Alsace vivant et oeuvrant à la date du 1er janvier 1982. Kaysersberg, Editions
Printek, dat. div. Ens. 4 vol. in4, ill. Reliures et jaquettes d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

114 SCHAUB-KOCH, Emile. Ars una, species mille. Consudérations esthétiques. Avec 328 illus-
trations dont 152 planches hors-texte d’oeuvres de Anna Hyatt-Huntington / IDEM. Sculptures
d’Anna Hyatt-Huntington (1949 à 1960). Lisbonne, International Institute of Arts and Letters,
1959 et 1961. Ens. 2 vol. Gd in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

115 SORLIER, Charles. Bernard Buffet lithographe. Paris, Editions Michèle Trinckvel, Draeger,
1979. In4, nombreuses illustrations, 3 lithographies originales (dont la couverture), reliure et
jaquette d’édition.
[Est. de 75 à 100 EUR]
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Belgicana.

116 ABEELS, Gustave. Les pionniers de la photographie à Bruxelles / D’OSTA, J. Dictionnaire
historique et anecdotique des rues de Bruxelles / Les Mémoires de Jef Lambic. Dessins de Robert
Dessart. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4. Reliures diverses.
[Est. de 30 à 50 EUR]

117 Anderlecht. Album 1940 / COSYN, A. Guide historique et descriptif des Environs de Brux-
elles / DES MAREZ, G. Guide illustré de Bruxelles. Monuments civils et religieux / Environs
de Bruxelles. 100 promenades pédestres / QUIEVREUX, L. Bruxelles, notre capitale / IDEM.
Ce jour qui passe / IDEM. 1941. Ill. de Robert Desart / Reflets du Tourisme. Mars-Avril 1956 /
SAINT HILAIRE. Bruxelles mystérieux / Le Vieux Bruxelles à l’Exposition Universelle et In-
ternationale de Bruxelles 1935 / + 1 plaq. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. et plaq. in4 et in8 br., en
ff et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

118 Années (Les) Folles en Belgique 1920-1930 / RENOY, G. Bruxelles sous Léopold Ier. 25 ans
de cartes porcelaine. 1840-1865 / Uccle au temps jadis. Recueil historique et folklorique illustré.
1925 / VAN PARYS, H.-Ch. La Garde Bourgeoise de Bruxelles sous l’Ancien Régime et ses
Capitaines / VERNIERS, L. Bruxelles. Esquisse historique. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et gd
in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

119 ARIS, Mario. Les scandales de Bruxelles. Roman de moeurs. Relié avec IDEM. Les Mystères
des Tours Sainte-Gudule / (BARON, A.). Un type bruxellois. (La vie de Joseph Mattau, inventeur
du Mattauphone) / Guide pratique des environs de Bruxelles. Ill. de Louis Titz / SIMON, A.
Mon clocher. Eglise des Minimes à Bruxelles / TOUSSAINT, J.-L. Joyeuse Entrée des Ducs de
Brabant. Bruxelles, 1830 / + 30 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 35 vol. et plaq. in8 et
in12 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

120 Aspects de Bruxelles. Bruxelles, Editions de l’Oeuvre Nationale des Beaux-Arts, 1940. In4 en
ff sous chemise d’édition, 11 eaux-fortes (sur 12) par Désiré Nayaert, Charles Swyncop, Armand
Apol, Henri Logelain, Henri Mortiaux, Albert Geudens, Kurt Peiser, Jef Codron, Suzanne Cocq,
Ramah et Maurice Langaskens. Il manque la planche de Tytgat alors que la planche de Suzanne
Cocq est en double. Tiré à 352 ex. num. Un des 300 sur papier d’Arches.
[Est. de 50 à 75 EUR]

121 Autour de Bruxelles. Bruxelles, Editions de l’Oeuvre Nationale des Beaux-Arts, 1941. In4 en
ff sous chemise d’édition, 12 eaux fortes par Alfred Bastien, Julien Celos, Louis Clesse, Jehan
Frison, Roger Hebbelinck, Maurice Mareels, Paul Masui, Carlo Van Her, Albert Van Holsbeeck,
Jan Van Looy, Jules Van Paemel et Margot Weemaes. Tiré à 360 ex. num. Un des 300 sur papier
Pannekoek teinté.
[Est. de 50 à 75 EUR]

122 AVERMAETE, Roger. Synthèse d’Anvers. Photos de Willy Kessels / ROOSES, Max. Oud-
Antwerpen. Le Vieil Anvers. Aquarelles et dessins de Frans van Kuyck. (Deux exemplaires,
dont un sur grand papier) / Ville d’Anvers. Programme du Cortège du Landjuweel 1892. Edit. et
dat. div. Ens. 4 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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123 BEAUCOURT DE NOORTVELDE. Tableau fidèle des troubles et révolutions arrivés en Flan-
dre et dans ses environs, depuis 1500 jusqu’en 1585. Avec une introduction et des notes par Oc-
tave Delpierre / La Defense de Messire Antoine de Lalaing (...) contre les fausses et appostées
Accusations des Cas contenus ès Lettres Patentes (...) / Particularités curieuses sur Jacqueline de
Bavière, comtesse de Hainaut. Première partie. Mons, Société des Bibliophiles de Mons, 1845,
1838 et 1838. Ens. 3 vol. in8. Dos et coins veau blond, dos à 5 nerfs, pièces de titre et de tom.,
filets et dentelles dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

124 (Beersel) - Restauration du Château de Beersel par Mr R. Pelgrims de Bigard. 1935. Suite
de 30 plans concernant la restauration du château de Beersel, certains visés par la Commission
Royale des Monuments et Sites. On y joint un plan de la restauration du château de Soiron, ainsi
que le cahier des charges (1972).
[Est. de 30 à 50 EUR]

125 Brabant wallon au fil des jours et des saisons / DELMELLE, J. Belgique des champs
de bataille / DESMET, J. Ottignies Louvain-la-Neuve, ville universitaire à la campagne /
POUMON, E. Vieilles cités du Hainaut. 150 dessins de Marcel Depelsenaire / La Province de
Namur. 1830-1930. Tome II / VANDENDRIES, J. Si Nivelles m’était conté. Edit. et dat. div.
Ens. 6 vol. in4 et in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

126 CATTIER, F. Evolution du droit pénal germanique en Hainaut jusqu’au XVe siècle / La Défense
de Messire Antoine de Lalaing (...) / DEMEULDRE, P. Ladeuze. Topographie, Hydronymie,
Toponymie / DENIS, B. Rance en mémoire / DUMONT, F. La Révolution Liégeoise dans le
Pays de Charleroi 1789-190 / IDEM. Deux ans d’histoire de France vus d’une petite ville wal-
lonne / IDEM. Quand Beaumont appartenait au Grand Roi / IDEM. Beaumont en Hainaut. Un
chapitre inédit de son histoire / KOECK, P. et LAMBERT, P. Guide noir de la Belgique / SAINT-
HILAIRE. Liège et Meuse mystérieux / IDEM. Histoire secrète de Bruxelles / WATTIER, A.
Histoire de la Commune de Boussu. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

127 COOMANS DE BRACHENE, Oscar. Etat présent de la noblesse belge. Annuaires 1984 à
2002 (Troisième cycle). Bruxelles, Collection � Etat Présent �, 1984-2002. 38 vol. gd in8, reliés.
[Est. de 75 à 100 EUR]

128 DE RAADT, J.-Th. Les Sobriquets des Communes belges / DESART, R. Les Géants du Brabant
/ DESART, R. et QUIEVREUX, L. Richesses et curiosités de la Belgique / DESEES, J. Les jeux
sportifs de pelote-paume en Belgique du XIVe au XIXe siècle / DOUTREPONT, A. Les Noëls
wallons. Ill. d’Aug. Donnay / SACRE, M. en DE CORT, A. Volksspelen & Volksvermaken in
Vlaamsch-België / + 2 plaq. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

129 GRAND-CARTERET, John. Popold II, Roi des Belges et des Belles. Devant l’objectif caricat-
ural. Paris, Louis-Michaud, s. d. In8, nombreuses illustrations. Bradel dos percaline verte, pièce
de titre, couv. cons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

130 HENAUX, Ferd. La houillerie du Pays de Liège sous le rapport historique, industriel et juridique
/ IDEM. Charlemagne d’après les traditions liégeoises / KURTH, G. La Cité de Liège au Moyen-
Age. 3 vol. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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131 HENNE, Alexandre et WAUTERS, Alphonse. Histoire de la Ville de Bruxelles. Nouvelle
édition du texte original de 1845 augmentée de nombreuses reproductions de documents choisis
par Mina Martens, Archiviste de la Ville. Bruxelles, Editions � Culture et Civilisation �, 1968-
1972. 5 vol. in4, nombreuses ill. Reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

132 HYMANS, Louis, e. a. Bruxelles à travers les âges. Bruxelles, Bruylant-Christophe et Cie, s. d.
3 vol. in4, nombreuses illustrations. Cartonnages illustrés d’édition, tranches dorées.
[Est. de 30 à 50 EUR]

133 ISTA, Alfred. Souvenir de l’Exposition de Liège 1905. Vieux-Liège. Collection de 40 vues rares,
dessins � d’Alfred Ista �. Gand, Héliographie Théo De Graeve, s. dat. In4 en ff sous portefeuille
d’édition (défraı̂chi), 40 planches illustraées par Alfred Ista.
[Est. de 50 à 75 EUR]

134 LUYKX, Theo. Atlas culturel et historique de Belgique / Panorama de la Belgique. Edité par
le Touring-Club de Belgique / SCHROEDER, P. Folklore en Belgique et au Grand Duché de
Luxembourg. 4 vol. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4, ill. Rel. div.
[Est. de 30 à 50 EUR]

135 Mémorial du Centenaire de l’Ordre de Léopold. 1832-1932. Bruxelles, Maison d’Editions J.
Rozez, 1933. In4, ill. Reliure d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

136 MORTIAUX, Henri. Images de Bruxelles. Quinze eaux-fortes originales par Henri Mortiaux.
Préface d’Albert Guislain. Uccle-Bruxelles, Chez l’Auteur, 1931. In folio en ff sous chemise
d’édition, 15 eaux fortes d’Henri Mortiaux. Tiré à 110 ex. num. Un des 10 exemplaires de col-
laborateur, celui-cisur Japon blanc nacré avec une suite complète du premier état.
[Est. de 150 à 200 EUR]

137 (Nivelles) - Recueil factice contenant 9 ouvrages, plaquettes et tirés à part. Gd in8. Dos chagrin
rouge à 5 nerfs, titre, filets et pointillés dorés. (e. a. BINET, H. Notice historique sur l’ancienne
procession de Ste Gertrude à Nivelles / IDEM. Un projet de construction à l’hôtel de Ville à
Nivelles au XVIIIe siècle / etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

138 QUITELLIER, Henri. A l’Estrille du Vieux-Bruxelles / Le Ravenstein / Uccle. Le Crabbegat
et le Vieux Cornet / Woluwé-Saint-Lambert. 1929. Ens. 4 petites gravures, signées au crayon.
[Est. de 30 à 50 EUR]

139 Sites d’Uccle. Uccle, Editions d’Uccle Centre d’Art, 1947. In4 en ff souc chemise d’édition, 7
eaux-fortes par Suzanne Cocq, Maurice Brocas, Henri Mortiaux, Kurt Peiser, Henri Quittelier,
Rodolphe Strebelle et Alfred Van Neste. Tiré à 359 ex. num. Un des 350 sur papier d’Arches.
[Est. de 50 à 75 EUR]

140 Statistique territoriale du Royaume de Belgique, basée sur les résultats des opérations cadas-
trales exécutées jusqu’à la fin de 1834, publiée par les soins de Mr le Baron d’Huart, Ministre
des Finances. Première publication. Bruxelles, Imprimerie Balleroy, 1839. Pt in folio. Dos basane
brune à 5 nerfs, titre, filets et dentelles dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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141 Vieux Sites d’Uccle. Uccle, Editions de � Uccle Centre d’Art �, 1942. In4 en ff sous chemise
d’édition, 12 eaux forts par Jos. Albert, Michel Bernier, Jean-Marie Bertrand, Maurice Brocas,
Suzanne Cocq, Maurice Mareels, Paul-Auguste Masui, Henri Mortiaux, Kurt Peiser, Henri Quit-
telier, Chrles Viane et Alfred Van Neste. Tiré à 350 ex. num. Un des 50 de luxe sur papier de
Hollande Pannekoek.
[Est. de 50 à 75 EUR]

142 Vues pittoresques de la Belgique et de ses monuments les plus remarquables, dessinées et
gravées sur bois par les premiers artistes de Bruxelles. Bruxelles, Leipzig, Gand, C. Muquardt,
1847. In4, 24 planches gravées sur bois par Brown, Lisbet, e. a. d’après Lauters, Vanderhecht, e.
a. Reliure d’édition (défraı̂chie).
[Est. de 100 à 150 EUR]

Bibliophilie, bibliographie, livres sur les livres.

143 Almanach du bibliophile. Années 1898 (Première année) à 1905 (Sixième année). Paris, Aux
Editions d’Art, Chez Edouard Pelletan. 6 vol. in8 br., illustrations de Bellery-Desfontaines,
Frédérix Florian, Steinlen, Eugène Grasset, Paul Colin, Dunki, etc. Tiré à 900 ex. num. On y
joint le prospectus d’édition du sixième volume.
[Est. de 50 à 75 EUR]

144 CARTERET, L. Le Trésor du Bibliophile romantique et moderne. 1801-1875. Edition revue,
corrigée et augmentées. Editions du Vexin Français et Laurent Carteret, 1976. 4 vol. gd in8 br.,
ill.
[Est. de 50 à 75 EUR]

Cartes postales, chromos, photographies, documents et vieux
papiers.

145 Cartes postales - Album in folio contenant 125 cartes postales. (Bruxelles).
[Est. de 30 à 50 EUR]

146 Cartes postales - Album in4 contenant 130 cartes � fantaisie � et 3 ”laitières flamandes”, sous
pochettes en plastique.
[Est. de 30 à 50 EUR]

147 Cartes postales - Editions Boomerang. Important lot de cartes postales. Environ 2000 cartes.
[Est. de 30 à 50 EUR]

148 Cartes postales - Lot d’environ 500 cartes postales.
[Est. de 30 à 50 EUR]

149 Cartes postales - Lot de 2 albums in folio contenant respectivement 181 et 283 cartes postales
(Fantaisie, Belgique, France, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]
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150 Cartes postales - Lot de cartes postales (environ 11 cm). (e. a. Oiseaux du Musée Royal d’His-
toire Naturelle de Belgique, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

151 Cartes postales - Trois albums in4 à pochettes en plastique contenant 132, 242 et 283 cartes
postales. (Belgique).
[Est. de 30 à 50 EUR]

152 CAURAT, Jacqueline. Le monde merveilleux des timbres-poste / CHAUVIGNY, P. La phi-
latélie / Chronique du timbre-poste français / ESLINGER, F., e. a. Le timbre-poste français.
Impressions et expressions / GILLES, M. La philatélie. Guide pratique du collectionneur / La
légende de la poste / REICHARDT, H. Timbres-poste. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4, ill. Reli-
ures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

153 Collection-souvenir des timbres-poste du Canada. Années 1989 à 2001. 13 volumes / Canada
stamp album. Album de timbres. The Mountie. Ens. 14 vol. in4, nombreuses illustrations. Reli-
ures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

154 DE SMETH, Paul. Belgique. Les Emissions de 1865-66-67. Histoire. Classement. Variétés
/ DE WITTE, E. Belgique. L’Emission des Timbres-Poste à effigie de 1865-66 / HAEFELI-
MEYLAN, T. L’origine du timbre-poste et son expansion dans le monde. Edit. et dat. div. Ens. 3
vol. in4 et gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

155 Diplômes honorifiques - Lot de 20 diplômes décernés à Josse Hunaerts, valet de chambre ou
valet-de-pied à la Cour Royale de Bruxelles. Diplômes délivrés par la Belgique, la France, l’I-
talie, la Roumanie, les Pays-Bas, la Suède, etc. Années 1930.
[Est. de 30 à 50 EUR]

156 Encyclopédie du mmonde des timbres. Histoire de la philatélie. 3 vol. / Album des timbres. 3
vol. Paris, Alpha Editions, 1978-1980. Ens. 6 vol. in4, ill. reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

157 Images religieuses - Lot de 46 images religieuses à dentelles, principalement éditées par Ch.
Letaille et Boumard Fils à Paris.
[Est. de 30 à 50 EUR]

158 Livre (Le) philatélique belge. Années 1997 à 2014. Edit. et dat. div. Ens. 18 vol. in4, nom-
breuses illustrations. Reliures d’éditions.
[Est. de 200 à 300 EUR]

159 Philatélie - Lot de 10 albums in4 et in8 contenant de nombreux timbres (Belgique, e. a.).
[Est. de 30 à 50 EUR]

160 Philatélie - Lot de 7 albums in4 carré contenant de nombreux timbres et flammes postales.
(Europe, Afrique, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]
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161 (Philatélie) - Lot de 4 albums in4 contenant de nombreux timbres. (Belgique, dont un albums
avec timbres � Orval avec surcharges �).
[Est. de 30 à 50 EUR]

162 (Philatélie) - Lot de 5 volumes in4 contenant de nombreux timbres et flammes postales. (Bel-
gique, France, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

163 (Philatélie) - Lot de 6 albums in4 contenant de nombreux timbres. (Belgique, France, Afrique
Equatoriale Française, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

164 (Scrap-books) - Lot de 2 albums in4 contenant de nombreuses mignonnettes, publicités chro-
molithographiées, photographies, gravures religieuses, etc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

165 (Vieux papiers) - Deux albums in4 contenant de nombreux documents (photographies, cartes
postales, étiquettes de vins, lettres, images religieuses, ex-libris armoriés, menus, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

166 (Vieux papiers) - Lot de menus, notes d’hôtels, recettes manuscrites, assignats, etc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

167 (Vieux papiers) - Lot de vieux papiers divers.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Curiosa.

168 ALBAN, Béatrice. Les orgies d’un couple / ALBANE, A. Histoires d’elles / CHAR, Y. A deux
doigts / CHARNEUIL, M. Humiliations de Jeunes Filles / CHEVALIER, C. La fête de l’hévéa
/ D’APILAY. Feuillets intimes. I. Première étape / D’APINAC, M. Petites employées (ou, Le
Fouet Patronal) / DE MAHIAS, H. Richelieu duc d’Eros / DETROIT, X. Hélène ou la chair des
femmes / GAUTHIER, M. Notre amour, maman / HENRY, Ph. Fabienne ou les amusements de
bons tons / LARSAN, B. Confessions perverses / MAUPASSANT, G. de. A la Feuille de Rose,
Maison Turque / NERDLB. La Fête Galante ou la passion fatale de Laure / + 6 livres de poche
dont 5 de la collection � Le Cercle Poche �. Edit. et dat. div. Ens. 20 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

169 APOLLINAIRE, Guillaume. La fin de Babylone. Editions, J.L. Kellinckx, 1959. Illustrations
de Van Craenenbroeck. Tiré à 1000 ex. / FORBERG, Fréd.-Ch. Manuel d’érotologie classique
(De figuris Veneris). Texte intégral traduit du latin par Alcide Bonneau. Paris, Imprimé pour
René Bonnel, 1933. Ens. 2 vol. gd in8 en ff et br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

170 BATAILLE, Georges. Histoire de l’oeil par Lord Auch. Version illustrée par André Masson
(1928). Nouvelle version illustrée par Hans Bellmer (1945) / IDEM. Madame Edwarda par Pierre
Angélique. Version illustrée par Jean Fautrier (1945). Version nouvelle, préfacée par Georges
Bataille (1956) et illustrée par Hans Bellmer (1965) / LESSANA, M.-M. De Borel à Blanchot,
une joyeuse chance, Georges Bataille. Paris, Pauvert, 2002. 3 vol. pt in4 br. sous étui d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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171 BRUNEL, Roger. Pastiches / CHRIS. Angie. Infirmière de nuit (1er épisode) / IDEM. Idem (3e
épisode) / IDEM. Angie. Infirmière de prison / DE BOER, J. et VAN LINDEN, J. Nathalie la
petite hôtesse / GIARDINO. Little Ego / HUGDEBERT. Dévergondages à l’Est / IDEM. La Mai-
son Tellier / IDEM. La bête humaine / IDEM. Les voluptés de l’Orient-Express / LECLAIRE, G.
et DEFORGES, R. Contes pervers / LEVIS, G., e. a. Crimes et Délits. Tome 1. Maison Raspou-
tine / MUSQUERA et DUCHATEAU. L’étrangleur de Wyngates / Noëls fripons / RAYNAL, P.
et EBERONI. Sexual killer / VEYRON, M. L’amour propre. Edit. et dat. div. Ens. 16 vol. in4.
Cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

172 Cabinet secret d’un amateur. Bruxelles, Librairie Simonson, 1985 / LEAUTAUD, P. Le petit
ami / LOUVET DE COUVRAY, J.-B. Une année de la vie du Chevalier de Faublas / REAGE,
P. Retour à Roissy précédé de Une fille amoureuse / SADE. Justine ou les infortunes de la vertu
/ IDEM. Emilie de Tourville ou La cruauté fraternelle. Deux eaux-fortes originales de Denise
Lannes / VERLAINE, P. Männer. Deutsche und französische Ausgabe des Buches Hombres.
Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in12 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

173 Cliché International. Numéros 6 (1990) à 10 (1991) / Dahmane / Jeff Dunas / GAFFNEY, J.
Relief ! / MUHLSTEIN, J.-P. ... et les dieux firent l’amour / IDEM. Flash-back / Penthouse.
Numéro 123. Spécial fétichisme / Playboy’s Book of lingerie. 2000 et 2002 / Playboy’s Pompeo
Posar. 1985 / Sexy Dreams / Jeanloup Sieff / + 2 autres. Edit. et dat. div. Ens. 18 vol. in4 br. et
rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

174 DESERGY, René-Michel. Sous la tutelle... Paris, Collection des Orties Blanches, 1932. 16
héliogravures par Jim Black (Luc Lafnet) / IDEM. Chambrières de haute école. Paris, Collec-
tion des Orties Blanches, 1934. 16 gravures hors texte de Fontana / FULBERT, F. Dresseuses
d’hommes. Dialogues intimes. Paris, Collection des Orties Blanches, 1931. (8) illustrations de
Jim Black (Luc Lafnet) / LAURE, L. Jacinthe ou Les Images du péché. Paris, Aux Galants
Passe-temps, 1934. 15 héliogravures par P. Beloti. Ens. 4 vol. in8 br.
[Est. de 50 à 75 EUR]

175 DORIVAL, Jacques. Frénésies d’amants. S. l., s. édit., s. d. Gd in8. Dos et coins chagrin bor-
deaux, dos à 5 nerfs, titre et fleurons dorés. (Pia 501, qui signale un achevé d’imprimer, non
imprimé dans l’exemplaire présenté).
[Est. de 30 à 50 EUR]

176 Eté (Un) à la campagne. Correspondance de deux jeunes Parisiennes recueillie par un Auteur à
la mode. Réimpression textuelle de l’édition originale (Bruxelles, 1868). Paris, s. édit., 1905. Pt
in4 br., frontispice et huit planches hors texte (par Paul Avril). (Dutel 874, Pia (Dictionnaire des
oeuvres érotiques) 492).
[Est. de 50 à 75 EUR]

177 Kama Sûtra. Edition intégrale établie et préfacée par Michel Dubessy. Bièvres en Essonne,
Pierre de Tartas, 1971. In4, illustrations en noir et en couleurs par Gaston Barret. Reliure et étui
d’édition ornés. Tiré à 1514 ex. num. Un des 550 sur vélin chiffon de Lana auxquels sont jointes
les 18 compositions indiennes.
[Est. de 50 à 75 EUR]
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178 LA FONTAINE. Le Tableau suivi d’autres contes. Aux dépens d’un amateur, 1945. Pt in4
oblong en ff sous chemise d’édition, illustrations en couleurs gravées à l’eau forte (par Jean
Traynier). Tiré à 450 ex. num.
[Est. de 50 à 75 EUR]

179 MADONNA. Sex. Paris, Vade Retro Editions, 1992 (Décembre). In4, nombreuses illustrations.
Reliure à spirales, plats en métal argenté ajouré.
[Est. de 30 à 50 EUR]

180 UNGERER, Tomi. Erotoscope. Köln, Taschen, 2001. In4, nombreuses illustrations de Tomi
Ungerer. Reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Gastronomie.

181 ALI-BAB. Gastronomie pratique. Etudes culinaires suivies du Traitement de l’obésité des gour-
mands. Paris, Ernest Flammarion, 1967. In4. Cartonnage illustré d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Graphiques (affiches, dessins, eaux-fortes, lithographies, etc).

182 (Affiche) - Paolo Conte. Théâtre de la Ville. 12-15-16 Mars à 18 h 30. Paris, s. d. Grande affiche
en couleurs, avec autographe du chanteur. Haut. 119,5 x 78,5 cm. Pliée.
[Est. de 30 à 50 EUR]

183 ALECHINSKY. Arenthon. 3 Quai Malaquais. Autour de Georges Visat éditeur. Novembre
2001. Grande affiche en couleurs illustrée par Pierre Alechinsky. Haut. 63 x 47 cm.
[Est. de 30 à 50 EUR]

184 DAVANZO. Femme à l’éventail et feux d’artifice. Grande illustration coloriée au pochoir, dans
le style Art Déco. Haut. 31 x 48,5. Sous passe-partout.
[Est. de 75 à 100 EUR]

185 DAVANZO. Femme, fontaine et couple. Grande illustration coloriée au pochoir, dans le style
Art Déco. Haut. 30,5 x 48,5 cm. Sous passe-partout.
[Est. de 75 à 100 EUR]

186 GRANDVILLE, J.-J. Chaque âge a ses plaisirs. Paris, Gihaut, Lith. de Langlumé, s. d. (1827).
Trois lithographies in4 oblong en couleurs (sur 10). (Les amusemens de l’Enfance de 2 à 6 ans /
Les amusemens de l’Enfance de 6 à 8 ans / Les plaisirs de la Jeunesse de 20 à 25 ans). Rouss.
[Est. de 50 à 75 EUR]

187 HANSI. 2ème Emprunt de la Défense Nationale. Souscrivez, aidez-nous à vaincre, vous hâterez
le jour de la Victoire et du retour au foyer. Paris, P. J. Gallais & Cie, s. d. Affiche d’intérieur, en
couleurs, illustrée par Hansi. Haut. 37,5 x 28 cm. Pliée.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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188 HERMANN-PAUL. Suite de 125 gravures sur bois pour l’illustration du Don Quichotte de
Cervantès édité aux Editions du Balancier à Liège en 1929.
[Est. de 30 à 50 EUR]

189 JEANJEAN, Marcel. La Plantation de la Vigne / La Vendange / Le Pressoir / Le Cellier. Ens. 4
planches en couleurs illustrées par Marcel Jeanjean. Haut. 28 x 38 cm.
[Est. de 30 à 50 EUR]

190 Joplin. Affiche avec la photographie du visage de Janis Joplin. Haut. 66,5 x 51 cm.
[Est. de 30 à 50 EUR]

191 MAMBOUR, Auguste. Sans titre (Homme habillé et femme nue assis jambes repliées, l’homme
caressant l’avant-bras de la jeune femme). Lino, signé, daté 1921 (l’artiste a 25 ans) et jusifié � N˚
1 �. Haut. 15 x 18 cm. Rare, et peut-être unique exemplaire. On y joint le carton d’identification
accompagnant la peinture à l’huile � Homme, femme et bêtes � participant à l’Internationale
Kunstausstellung de Dresde 1926.
[Est. de 30 à 50 EUR]

192 (Panneau éducatif) - Bier. Bière. Herberg. Auberge. Wijn. Vin. Utrecht, Uitgave van Keming
en Zoon, s. dat. (Amst., Lith. Tresling & C˚). Grande chromolithographie appliquée sur panneau.
Haut. 55 x 69,5 cm. Début XIXe.
[Est. de 30 à 50 EUR]

193 PASSE, Van de. 4 gravures pour l’illustration du Livre des Rois, gravées par Crispin van de
Pas sur les dessins de Magdalena van de Pas d’après Roelandt Savery (2) et Adam Willeres (2).
Début XVIIe. Mouillures aux coins supérieurs droits. (� Elie se rend au torrent de Kerit � / etc).
[Est. de 50 à 75 EUR]

194 (S.N.C.F.) - Cheminots ! pour votre sécurité le wagon cinéma passera le (réserve blanche) / Non !
Je conduis ! Ens. 2 affiches d’intérieur en couleurs, illustrées par Durupt, pour des campagnes de
prévention auprès d’agents de la S.N.C.F. Haut. 40 x 30 cm.
[Est. de 30 à 50 EUR]

195 TARDI. Décalage. Il était temps ! Fusier-Salaisons le savait. Le moment était venu de s’attaquer
au foireux problème du mouvement perpétuel. 1983. Grande sérigraphie, signée au crayon et
justifiée 067/100. Haut. 67 x 47,5 cm, plus marges. Tache en marge inférieure.
[Est. de 75 à 100 EUR]

196 WILLEMS, Robert. Sans titres. Deux collages, signés en bas à droite. Haut. 26,5 x 17,5 et 26
x 18,7 cm.
[Est. de 75 à 100 EUR]

Livres illustrés, éditions originales, reliures, tirages limités.

197 ALAIN-FOURNIER. Miracles. Avec une introduction de Jacques Rivière. Paris, N.R.F., 1924.
In8 br. Tiré à 900 ex. num. Un des 792 sur papier vélin pur fil Lafuma-Navarre. Edition originale.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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198 ANET, Claude. Notes sur l’amour. Paris, Se trouve aux Editions G. Crès & Cie, 1922. In4 br.,
dessins originaux de Pierre Bonnard gravés sur bois par Yvonne Mailliez. Exemplaire sur papier
alfa bouffant.
[Est. de 30 à 50 EUR]

199 BAGUETTE, Serge. Réminiscences. Bruxelles, La Renaissance du Livre, s. d. Pt in4 br., illus-
trations de Roméo Dumoulin.
[Est. de 30 à 50 EUR]

200 BALZAC, Honoré de. La Mye du Roy. Paris, Ch. Carrington, 1902. In4, illustrations en couleurs
par Léon Lebègue. Tiré à 245 ex. num. Un des 200 sur vergé à la forme, celui-ci avec une
suite en noir des illustrations sur Chine, interfoliée, non justifiée. Plein maroquin brun, dos à 5
nerfs, titre et filets dorés, caissons ornés d’un triple filet doré d’encadrement, quintuple filet doré
d’encadrement sur les plats, tête dorée, douple filet doré sur les coupes, septuple filet doré sur
les chasses avec fleurons de coins, couv. cons., étui (frotté sur les arêtes). (Bretault 1902). Qq
rousseurs, curieusement sur la suite de papier Chine.
[Est. de 150 à 200 EUR]

201 BARBIER, George. Personnages de Comédie. Texte par Albert Flament. Gravures sur bois de
Schmied. A Paris, Chez Meynial, 1922. In4, illustrations en couleurs de George Barbier, dont 12
à pleine page, gravées sur bois par F. L. Schmied, calligraphie par F. L. Schmied. Tiré à 150 ex.
num. Plein maroquin vert, dos orné à 4 nerfs, titre doré, triple filet doré d’encadrement sur les
plats, tranches dorées sur témoin, contreplats en maroquin havane, couv. et dos cons. (Semet et
Plumelle), étui bordé (signé et frotté). Mors frottés et fragiles.
[Est. de 400 à 500 EUR]

202 BAUDELAIRE, Charles. Les Fleurs du Mal. Paris, Editions du Trianon, 1930. Illustrations en
couleurs par Edy Legrand / COLETTE. Chéri. Paris, A l’Emblème du Secrétaire, 1941. Illus-
trations en couleurs de Courbouleix / POE, E. Contes extraordinaires. Monaco, Les Documents
d’Art, 1946. Lithographies de Lluis V. Molné. Ens. 3 vol. pt in4 et gd in8 br. et en ff.
[Est. de 30 à 50 EUR]

203 BLANKA, Friederika. Sol mineur, sol majeur. Bruxelles, Editions Roger Wastiau, 1970. In4 en
ff sous chamises et étui d’édition, frontispice original de Frans Masereel. Tiré à 331 ex. num. Un
des 10 sur Japon avec trois états du frontispice (sur Japon, sur Hollande Van Gelder et sur Vergé
Hopyard Mill). Avec une photographie de l’auteur dédicaçant l’ouvrage.
[Est. de 30 à 50 EUR]

204 BONNEFOY, Yves. Hier régnant désert. Tiré à 775 ex. num. Un des 550 sur vélin Alfa Mousse
des Papeteries Navarre / La seconde simplicité. Tiré à 895 ex. num. Un des 850 sur vélin Clefcy
des Papeteries Prioux. Paris, Mercure de France, 1958 et 1961. Ens. 2 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

205 CAMPION, Léo. Dictionnaire subversif. Préface de Pierre Fontaine, de l’Académie Libre de
Belgique. Nouvelles illustrations de l’auteur. Quatrième édition remaniée. Sans l., s. édit., s. dat.
(note manuscrite à la dernière page : � Editeur : Jeanne Van Overstraeten, 8 rue de l’Alliance,
Bruxelles �). Tapuscrit de 22 pages in4, sans illustrations. Dos lisse et coin percaline bordeaux,
titre doré en long. La préface de Pierre Fontaine est datée 1933.
[Est. de 50 à 75 EUR]
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206 Caquets (Les) de l’accouchée ou Discours facécieux où se voit les moeurs, actions et façons
de faire de ce siècle (...). Paris, La Tradition, 1941. In4 en ff sous chemises et étui d’édition,
eaux-fortes originales de Joseph Hémard. Tiré à 450 ex. num. Un des 376 sur vélin d’Arches.
[Est. de 50 à 75 EUR]

207 CARCO, Francis. De Montmartre au Quartier Latin. Illustrations en couleurs de Dignimont /
REGNIER, H. de. La Mariage de Minuit. Ill. en couleurs de Dignimont / VILLIERS DE L’ISLE-
ADAM. Le Nouveau Monde. Quinze bois originaux en 2 couleurs de P. E. Vibert / WILDE, O.
La Maison des Grenades. Bois en couleurs de C. Le Breton. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

208 CASANOVA. Mémoires. Paris, Javal et Bourdeaux, 1931-1932. 10 vol. in4 br., 200 planches en
couleurs par Auguste Leroux. Tiré à 2335 ex. num. Un des 2000 sur vélin du Marais.
[Est. de 75 à 100 EUR]

209 CASANOVA. Mémoires. Paris, Aux Editions du Rameau d’Or, s. d. 12 vol. pt in4 br., illustra-
tions en couleurs de Jacques Touchet. Tiré à 1200 ex. num. sur vélin des Papeteries Boucher.
Dos du premier tome brisé.
[Est. de 30 à 50 EUR]

210 Chansons d’internat. Lyon, Association Générale de l’Internat des Hospices Civils de Lyon,
1932. In4 en ff sous chemise d’édition, illustrations en couleurs par Jacquemin, Camille Vincent,
Georges Charleux. Airs notés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

211 CHAR, René. De La sainte famille au Droit à la paresse. Paris, Le Point Cardinal, 1976. Pt in
folio oblong br. Tiré à 775 ex. num. Un des 600 sur papier vélin offset. Edition originale.
[Est. de 30 à 50 EUR]

212 CHENIER, André. Poésies. Paris, G. Charpentier et Cie, 1888. In4, 15 compositions de Bida
gravées à l’eau-forte par Courtry, Champollion, Monziès et des portraits de Marie Cosway et de
Fanny gravés à l’eau-forte par F. Desmoulin. Tiré à 463 ex. Un des 400 sur Hollande avec les
eaux-fortes sur papier de Hollande. Dos et coins chagrin brun, dos orné à 4 nerfs, titre doré, tête
dorée, couv. cons. Coins et coiffes émoussés, mors frottés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

213 DAANSON, Edouard (César Canneels alias). Pangnosis. I. Le Livre de l’Humanité. Bruxelles,
L’Humanité Nouvelle, 1922. Envoi de l’auteur / DE LA SALLE, Antoine. Le Petit Jehan de
Saintré. Paris, Editions du Trianon, 1926. Tiré à 575 ex. num. Un des 520 sur vélin à la forme de
Rives / DJAMI. Salaman & Absal. Poème mystique d’amour. Paris, Charles Carrington, 1911.
Tiré à 650 ex. num. Un des 600 sur papier Vargé Anglais. Ens. 3 vol. gd in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

214 DANTE ALIGHIERI. Vita Nova. Paris, Le Livre Contemporain, 1907. In4, illustrations de
Maurice Denis gravées sur bois par Jacques Camille et Georges Beltrand. Tiré à 130 ex. num.
Exemplaire numéro 6 imprimé pour M. V. d’Anfreville. Plien maroquin crème, dos lisse et plats
ornés d’un décor à froid imitant la dentelle, grand médaillon aux centres des plats avec sur
chacun d’eux une gouache originale signée par Aug. H. Thomas et datée 1912, cadre de maroquin
intérieur orné d’un double filet doré d’encadrement avec fleurons de coins, doubles gardes de
papier peigné, filet à froid sur les coupes, tranches dorées, couv. et dos cons., chemise et étui
bordé (René Kieffer).
[Est. de 300 à 500 EUR]
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215 (DECAMPS, Alexandre). Le Musée, Revue du Salon de 1834, par Alexandre D.... (Paris, Abel
Ledoux, 1834). Pt in4, frontispice et 24 planches lithographiées (sur 25. Il manque � L’exécution
de Jane Grey �). Curieusement la planche � Femmes d’Alger �, gravée par Célestin Nanteuil
d’après Delacroix, est l’eau-forte sur papier Chine appliqué sur papier fort. (Vicaire III 92). Dos
lisse orné chagrin rouge, titre doré.
[Est. de 50 à 75 EUR]

216 DORGELES, Roland. Vacances forcées. Genève, Edito-Service, s. d. (édition en fac-similé
23,5 x 30,4 cm de l’édition orignale parue en 1956 aux Editions Vialetay, Paris). In4 en ff sous
chemises et étui d’édition, illustrations en couleurs de Raoul Dufy. Exemplaire avec une en
couleurs des illustrations.
[Est. de 30 à 50 EUR]

217 DOUCET, Jérome. Chaussures d’Antan. A Paris, Chez Devambez, 1913. Pt in4 br., illustrations
de Maurice Leloir. Rare.
[Est. de 30 à 50 EUR]

218 (Dubout) - Mémentorama. Nanterre (Seine), Laboratoires Fraysse & Cie, s. d. In8 oblong br.,
couverture et 15 planches illustrées en couleurs par Dubout.
[Est. de 30 à 50 EUR]

219 DUMAS, Alexandre fils. La Dame aux camélias. Paris, Maison Quantin, s. dat. In4, illustrations
de A. Lynch. Dos et coins chagrin vert, dos à 5 nerfs, titre doré, tête dorée, filets dorés sur les
plats, couv. cons. Qq rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

220 ELSKAMP, Max. Six chansons de pauvre homme pour célébrer la semaine de Flandre. Imprimé
chez Henry van de Velde pour P. Lacomblez, éditeur à Bruxelles, 1895. In8, bois gravés de Max
Elskamp. Cartonnage imprimé d’édition. Tiré à 150 ex. num. sur Chine. Un des 146 (ou 151,
selon la curieuse indication de tirage) sur Chine (les 4 autres sur Chine-fort). Très rare.
[Est. de 200 à 250 EUR]

221 EPSTEIN, Jean. Bonjour cinéma. Paris, Editions de la Sirène, Collection des Tracts, 1921. Pt
in8 br. Exemplaire de l’édition courante, après 46 ex. num. Non coupé. (Librairie Privat � Conçu
comme une séance de cinéma, c’est un des rares livres français où l’on sente l’influence des
constructivistes russes. La maquette de Claude Dalbanne réunit en un tout organique (et avec un
grand sens du rythme et du mouvement) proses, poésies, jeux typographiques, dessins, affiches,
photomontages dont un utilisant le procédé de surimpression. La composition du texte de la
couverture figure des lettres dansant dans le faisceau d’un projecteur. C’est Blaise Cendrars, dont
on connaı̂t l’engouement précoce pour le cinéma, qui publia �Bonjour Cinéma� aux éditions de
La Sirène. Expérience sans lendemain, il reste �un des livres les plus surprenants de la période�

(Histoire de l’Edition Française, t. IV, p. 453).) �.
[Est. de 200 à 250 EUR]

222 Fleurs (Les) du Mâle. Bruxelles, Les Amis de la Chanson Estudiantine, 1948. In4 br. sous
chemise et étui d’édition, illustrations en couleurs de Jean Dratz. Tiré à 1020 ex. num. Un des
750 sur pur fil des Papeteries de Virginal. Avec une suite de 12 planches refusées.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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223 Florilège des Conteurs galants du XVIIIe Siècle. Paris, Librairie de France, 1932. 2 vol. in4,
illustrations en noir et en couleurs par Adrien Bagarry. Reliures ornées d’édition, têtes dorées.
[Est. de 30 à 50 EUR]

224 GAUGUIN, Paul. Ancien culte mahorie. Paris, Pierre Bérès, 1951. Gd in8, reproduction
du manuscrit original avec 37 illustrations de Paul Gauguin, et un texte de René Huyghe
� Présentation de l’Ancien culte mahorie. La clef de Noa-Noa �. Cartonnage illustré d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

225 GERUZEZ, Paul. A pied, à cheval, en voiture. Paris, Calmann Lévy, 1895. In8, illustrations
de Crafty. Un des 125 ex. num. sur Japon, seul grand papier. Dos et coins veau havane, dos à 4
nerfs, pièce de titre, couv. cons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

226 GEURICKX, Otto. Essai d’esthétique au carré parfait précédant douze poèmes de la stricte
observance. Bruxelles, Editions de la Vache Rose, 1926. Pt in8 br., dessins de l’auteur. Tiré à
550 ex. num. Un des 500 sur vergé. Envoi de l’auteur sur le faux-titre, nom découpé.
[Est. de 30 à 50 EUR]

227 GEVERS, Marie. Les Arbres et le Vent. Bruxelles, Les Editions Robert Sand, s. dat. Exemplaire
sur vergé de Rives, numéroté 4, sans justification. Qq défauts / Une amitié amoureuse de Charles
Rogier. Anvers, Editions � Le Papegay �, 1950. Tiré à 230 ex. num. Un des 200 sur velours
blanc. Ens. 2 vol. et plaq. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

228 GHELDERODE, Michel de. Le Cavalier Bizarre. Anvers, Ca Ira, 1938. Pt in4 br. Tiré à 112 ex.
num. Un des 100 sur papier Featherweight. Couverture factice avec le plat supérieur orné d’un
dessin à la mine de plomb, monogrammé CS et daté 4.67.
[Est. de 30 à 50 EUR]

229 GIDE, André. Dindiki. Liège, Editions de la Lampe d’Aladdin, 1927. Dessins de Desroches.
Tiré à 600 ex. num. Un des 500 sur Montgolfier / Les Poésies d’André Walter. Augmentées
de notes inédites. Avec portrait et fac-simile intégral du manuscrit original. Pour la Société des
Médecins Bibliophiles, 1929. Tiré à 350 ex. num. Un des 195 sur vélin teinté de Rives / Jacques
Rivière. 1886-1925. Paris, Les Editions de la Belle Page, 1931. Tiré à 330 ex. num. Un des 252
sur vélin des Papeteries d’Arches. Ens. 3 vol. et plaq. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

230 GRACQ, Julien. La presqu’ı̂le. Paris, José Corti, 1970. In8 br. Un des 150 sur Alfa Mousse
Navarre, seul grand papier après 50 vergé d’Arches et 75 pur fil Lafuma.
[Est. de 30 à 50 EUR]

231 GUEUNING, Louis. De Profundis. Concerto poétique pour voix récitantes et petit orchestre.
Braine-le-Comte, A � La Flûte de Pan �, 1936. In8 br. Tiré à 275 ex. num. Un des 250 sur
Antique laid. Qq rouss. Envoi de l’auteur à Gaston Busine qui composa la musique et dirigea
la création le 23 mars 1937. Remerciements de diverses personnes dont la secrétaire du Cercle
d’Art et de Littérature de Châtelet qui programma le concert.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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232 HONEGGER-LAVATER, Warja. Le Petit Chaperon Rouge. Paris, Adrien Maeght, 1965. In8
en accordéon, illustrations en couleurs par Warja Lavater. Reliure et étui d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

233 Imitation (L’) de Jésus-Christ. Traduction anonyme du XVIIe siècle honorée d’un Bref de
Notre Saint-Père le Pape Pie IX. Paris, Ambroise Vollard éditeur, 1903. In4 en ff sous chemise
d’édition, bois dessinés par Maurice Denis. Tiré à 400 ex. num. Un des 280 sur vélin à la forme
des Papeteries du Marais.
[Est. de 100 à 150 EUR]

234 JONES, Philippe. Jaillir saisir. Orné d’une empreinte par Raoul Ubac. Tiré à 300 ex. num. Un
des 235 sur papier Featherweight / Etre selon. Orné d’un portrait de l’auteur par Gaston Bertrand.
Tiré à 356 ex. num. Un des 250 sur Da Costa. S. l., Le Cormier, 1971 et 1973. Ens. 2 vol. gd in8
br. Envois de l’auteur.
[Est. de 30 à 50 EUR]

235 JOUFFROY, Alain. Le Congrès. Paris, Mains Libres, 1972. In4 en ff sous chemises et étui
d’édition, illustrations de Jules Perahim. Tiré à 411 ex. num. Un des 99 sur Vélin cuve BFK Rives
comportant une lithographie originale en deux couleurs, signée et numérotée. Edition originale.
[Est. de 100 à 150 EUR]

236 LACLOS. Les Liaisons dangereuses. Paris, Editions Athêna, 1949. 2 vol. pt in4 en ff sous
chemises et étui d’édition, 26 illustrations en couleurs par Paul-Emile Bécat. Tiré à 990 ex.
num. Un des 890 sur Rives B.F.K.
[Est. de 50 à 75 EUR]

237 LEGRAND, Louis. Le Livre d’Heures. Paris, Gustave Pellet, 1898. Pt in4 br., 13 eaux-fortes
originales et 200 dessins de Louis Legrand. Tiré à 160 ex. num. Sous chemise et étui. Ex-libris
Léon Comar. Avec une gravure ajoutée (portrait d’un homme âgé, la tasse à la main), avec envoi
de l’artiste, et un envoi du destinataire précédent à Madame Colin.
[Est. de 150 à 200 EUR]

238 LEMONNIER, Camille. Noëls flamands. Bruxelles, Georges Balat, 1899. Illustrations de
Xavier Mellery, Henri Meunier, etc / LYNEN, A. Le Jaquemart de la Tour du Pré-Rouge. Brux-
elles, H. Lamertin, 1902. Illustrations en couleurs par Amédée Lynen. Tiré à 200 ex. num. Un
des 100 sur fort Japon Impérial / PERIER, O.-J. Les Poèmes. Bruxelles, Editions des Artistes,
1937. Six lithographies originales d’Albert Crommelynck. Ens. 3 vol. in4 et gd in8 br., en ff et
rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

239 Les Croisades en images. De Kruisvaarten in prenten. Bruxelles, J. Lebègue & Cie, s. d. /
CRUCHET, Abbé. Histoire de la Sainte Bible. Ancien et Nouveau Testament. Tours, Alfred
Mame et Fils, 1897. Ens. 2 vol. in4, illustrations de Gustave Doré. Rel. div.
[Est. de 30 à 50 EUR]

240 MASEREEL, Franz. Geschichte ohne Worte. Ein Bilderroman in 60 Holzschnitten. Mit einer
Einführung von Max Brod. München, Kurt Wolff Verlag, 1927. Pt in8, 60 bois gravés de Frans
Masereel. Reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 75 à 100 EUR]
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241 MAURON, Marie. Le Sel des pierres. Paris, Robert Laffont, 1947. Pt in4 en ff sous chemises
et étui d’édition, bois gravés par Louis Jou. Tiré à 988 ex. num. Un des 946 sur vélin pur fil des
Papeteries Johannot.
[Est. de 30 à 50 EUR]

242 MICHAUX, Henri. Epreuves, exorcismes. 1940-1944. Paris, N.R.F., 1945. In8 br. Envoi de
l’auteur.
[Est. de 30 à 50 EUR]

243 MICHAUX, Henri. L’infini turbulent. Edition revue et augmentée. Paris, Mercure de France,
1964. In8 br. Un des 50 ex. num. sur vélin pur fil Lafuma, seul grand papier avec quelques
exemplaires hors commerce.
[Est. de 30 à 50 EUR]

244 PREVERT, Jacques. L’Ange garde-chiourme. Paris, Fontaine, Collection � L’Age d’Or �,
1946. Pt in8 br. Tiré à 1000 ex. num. Un des 950 sur vélin blanc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

245 (Rabelais) - Rabelais et l’oeuvre de Jules Garnier. Paris, E. Bernard & Cie, 1897 et 1899. 2 vol.
in4, 160 planches en couleurs par Jules Garnier. Reliures d’édition.
[Est. de 50 à 75 EUR]

246 RABELAIS. Gargantua et Pantagruel. Paris, Gibert Jeune, Librairie d’Amateurs, 1954. 2 vol.
in4 br., illustrations en couleurs de Dubout.
[Est. de 50 à 75 EUR]

247 RENARD, Jules. Les Philippe. Les Francs-Bibliophiles, 1958. In4 en ff sous chemises et étui
d’édition, lithographies originales d’André Minaux. Tiré à 160 ex. num. sur Vélin à la cuve de
Rives.
[Est. de 50 à 75 EUR]

248 RESTIF DE LA BRETONNE. Le paysan et la paysanne pervertis. Paris, Les Editions du Mou-
flon, 1948. Pt in4 en ff sous chemises et étui d’édition, illustrations en couleurs de Jacques
Touchet. Tiré à 588 ex. num. Un des 450 sur vélin teinté du Marais. Exemplaire enrichi de 4
planches refusées.
[Est. de 30 à 50 EUR]

249 RILKE, Rainer Maria. Journal florentin. Paris, Editions Emile-Paul Frères, 1946. In4 br.,
gravures de J. Despierre. Tiré à 1600 ex. num. Un des 1500 sur vélin blanc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

250 (RUTTIENS). Broer Frutsel ou dequelle mirificque fasçon un frère mineur de cestuy nom guar-
ist le dolent et boulymmique Sire de Kraaloo. Légende bruxelloise. Broeksele, J.-E. Goossens,
1918. In4 br., illustrations de Roméo Dumoulin. Tiré à 350 ex. num. sur � pappyer de Neder-
lande �.
[Est. de 30 à 50 EUR]

251 (Sauvage) - Mme X... & Paul Reboux. Trente-deux poèmes d’amour. Se trouve à Paris, Aux
Editions G. Crès, 1923. Pt in8 allongé, illustrations gravées à l’eau-forte par Sylvain Sauvage.
Tiré à 1000 ex. num. Un des 785 sur vélin teinté de Rives. Plein maroquin vert, dos lisse, titre
doré, tête dorée, couv. et dos cons. (Max Fonsèque). Mors frottés, petite épidermure au dos.
[Est. de 50 à 75 EUR]
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252 SUE, Eugène. Le Juif errant. Bruxelles, Meline, Cans et Compagnie, 1846. 3 vol. pt in4, illus-
trations par Louis Huard, Eugène Verboeckhoven, Lauters, Hendrickx, Le Hon, T’Schaggeny,
Stroobant, Kreins, Van Marcke, Van der Hecht, etc. Dos ornés chagrin brun à 4 nerfs, titres
dorés. Qq rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

253 (VERLAINE, Paul). Les Amies. Scène d’amour sapphique. Sonnets par le licencié Pablo de
Herlagnèz. Ségovie, 1870 (Bruxelles, Vital Puissant ( ?), 1870). Plaq. in8 br. Couverture muette,
sans la mention au verso du second plat annoncée par Pia 25 (couverture de relais ?). Non coupé,
décharge de papier bois au centre du cahier.
[Est. de 30 à 50 EUR]

254 VILLIERS DE L’ISLE-ADAM, Cte de. Histoires souveraines. Bruxelles, Edm. Deman, 1899.
In4, ornementation de Théo van Rysselberghe. Un des 50 ex. num. sur Japon, seul grand pa-
pier avec 10 Hollande. Plein veau bronze, dos lisse uniformément passé orné de motifs en cuir
repoussé dont une tête de mort, titre doré, plats ornés de grands motifs symboliques en cuir re-
poussé, avec signature (illisible) au second plat, tête dorée, guirlande dorée intérieure, couv. et
dos cons. (Fontainas et Van Balberghe 36).
[Est. de 200 à 300 EUR]

255 WELLS, H.-G. Les premiers hommes dans la lune. Paris, Félix Juven, s. d. Gd in8, illustrations
de Martin Van Maele. Demi maroquin gris à coins, dos à 5 nerfs, titre doré (J.J.). Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

256 WILDE, Oscar. La Ballade de la geôle de Reading. Paris, Javal et Bourdeaux, 1927. Pt in folio
en ff sous chemise d’édition, illustrations en couleurs de G. Cornélius. Tiré à 225 ex. sur papier
impérial du Japon.
[Est. de 50 à 75 EUR]

Livres et documents anciens.

257 (ARCQ, Philippe-Auguste de Sainte-Foix, Comte d’). La Noblesse militaire, ou le patriote
françois. S. l., s. édit., 1756. In12. Plein veau brun marbré, dos orné à 5 nerfs, pièce de titre,
tranches rouges. Coins et coiffes émoussés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

258 BARRUEL, Abbé de. Lettres sur le divorce, à un Député de l’Assemblée Nationale, ou bien,
Réfutation d’un Ouvrage ayant pour titre : Du Divorce. A Paris, Chez Crapart, 1789. 2 parties
in8 reliées avec DE CHAPT DE RASTIGNAC, Abbé. Accord de la révélation et de la raison,
contre le divorce. Coutumes & Loix de plusieurs anciens Peuples sur le Divorce, &c. A Paris,
Chez Clousier, 1790. In8. Plein veau brun marbré, dos orné à 5 nerfs, pièce de titre, tranches
rouges.
[Est. de 30 à 50 EUR]

259 BUCHAN, Guillaume. Médecine domestique, ou Traité complet des moyens de se conserver
en santé, de guérir & de prévenir les Maladies, par le régime & les remèdes simples. A Paris, Et
se trouve à Liège, chez F. J. Desoer, 1792. 5 vol. in8, portrait. Plein veau brun marbré, dos ornés
à 4 nerfs, pièces de titre et de tom. Ex-libris Théodore de Valenzi.
[Est. de 100 à 150 EUR]
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260 CARRANZA, Barthélemy de. Summa omnium Conciliorum. Antverpiae, In aedibus Viduae &
Haeredum Ioan. Stelfii (colophon : Typis Joan. Graphei), 1569. Pt in8. Plein veau brun, dos muet
à 5 nerfs, fleurons dorés, quintuple filet d’encadrement à froid sur les plats avec fleurons centraux
et de coins dorés, tranches rouges. Coiffes émoussées. Nombreuses annotations manuscrites en
marges.
[Est. de 30 à 50 EUR]

261 CATS, J. Spiegel van den Ouden en Nieuwen Tydt, bestaande Uyt Spreekwoorden, ontleent
van de voorige en jugenwoordige Eeuwe, verlustiget door meenigte van Sinnebeelden, met
Gedichten en Prenten daer op passende. t’Amsterdam, By Isaak vander Putte, s. d. (Début XVI-
IIe). Pt in8, frontispice, 78 gravures dans le texte. Plein vélin, dos lisse, titre manuscrit au dos,
gardes postérieures en papier marbré. Petite déchirure page 195.
[Est. de 100 à 150 EUR]

262 DACKWEILER, Gerardus Wilhelmus. (Liber) regularum. S. l., 1722-1766. Manuscrit sur
papier in12. Plein parchemin, titre manuscrit sur un plat, cordons de cuir, dos muet à 2 nerfs.
Journal personnel d’un homme d’affaires allemand.
[Est. de 30 à 50 EUR]

263 DANIEL. Sauvez le Roi quand même, et quelques autres maximes du jour. A Paris, Chez L’Huil-
lier, Delaunay, 1816 / D’ELMOTTE, Col. Essai philosophique et critique sur la vie et les ou-
vrages de J.B. Van Helmont, de Bruxelles. A Bruxelles, Chez F. J. Hublou, s. dat. / JOUSLIN
DE LA SALLE. Petit cours de jurisprudence littéraire. Tome Ier. 1ère partie / PEIGNOT, G.
Quelques recherches sur le tombeau de Virgile au Mont Pausilipe. Dijon, Chez Victor Lagier,
1840 / Vyftig-Jaerigen Jubilé van het H. Sacrament van Mirakel. Tot Brussel, By J.-B. Dupon, s.
d. (1820). Quatre gravures hors texte. Ens. 5 vol. et plaq. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

264 DE BOURGOGNE, Nicolas (dit Burgundius). De evictionibus. Liber Theoricus & Practicus.
Coloniae Agrippinae, Apud Ioannem Busaeum, 1662. Relié avec IDEM. Commentarius de per-
iculis et culpis in contractibus. Même éditeur et même année. (2 feuillets de l’introduction reliés
dans l’index en fin de volume. Pt in8. Plein vélin, dos lisse, titre manuscrit au dos.
[Est. de 30 à 50 EUR]

265 (DE FOE, DANIEL). La Vie et les aventures surprenantes de Robinson Crusoé. A Paris, Chez
Bossange, Masson et Besson, An VIII (1800). 2 vol. in12, 8 planches hors texte. Plein veau brun
marbré, dos lisses ornés, pièces de titre et de tom. Mouillures.
[Est. de 30 à 50 EUR]

266 (DE HONDT, Pierre). Summa doctrinae christianae. In usum Christianae pueritiae per Quaes-
tiones recens conscripta (...). Antverpiae, Excudebat Ioannes Vithagius, 1558. Pt in8. Plein cha-
grin rouge, dos muet à 4 nerfs, fleurons dorés, tranches dorées. Coins et coiffes émoussés, mors
usés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

267 Dictionnaire historique-portatif, contenant l’Histoire des Patriarches, des Princes hébreux, des
Empereurs, des Rois, et des Grands Capitaines (...). A Paris, Chez la Veuve Didot, 1760. 2 vol.
in8. Plein veau brun, dos ornés à 5 nerfs, pièces de titre et de tom. Coins et coiffes émoussés.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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268 FIELDING, Henry. Julie l’Apostat ou Voyage dans l’autre monde. A Reims, Chez Cazin, 1784.
In12. Rel. anc. usag.
[Est. de 30 à 50 EUR]

269 (HOLBACH, Paul Henri Dietrich, baron d’). Les Prêtres démasqués ou des iniquités du Clergé
Chrétien. Ouvrage traduit de l’Anglois. Londres, 1768. Relié avec le Traité des trois imposteurs.
Pt in8. Plein veau brun marbré, dos lisse orné, titre doré. Coins et coiffes émoussés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

270 LALAING, Procope de. Nomination de Pierre Vermeulen à la charge de drossart de la
seigneurie de Gaesbeek en date du 27 janvier 1664 par Procope de Lalaing, Comte de Ren-
nebourg. Acte sur parchemin, encadré (42 x 55 cm), et sceau séparé, encadré (21 x 16,5).
[Est. de 100 à 150 EUR]

271 Lease of a Piece or Parcel of Ground and Premises in Wellington Street, Camberwell, Surrey.
Contrat du 6 octobre 1812 entre John Rivett et David Lloyd. Débutant fin 1812, pour une durée de
41 ans 3/4, et s’achevant donc en 1854, pour une rente trimestrielle de 6 Livres. Grand document
manuscrit sur parchemin.
[Est. de 30 à 50 EUR]

272 MONTESQUIEU. Oeuvres. A Amsterdam, 1788-1790. 7 vol. in12. Plein veau brun marbré,
dos lisses ornés, titres dorés, tranches dorées. Coins et coiffes frottés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

273 OSMONT, J. B. L. Dictionnaire typographique, historique et critique des livres rares, singuliers,
estimés et recherchés en tous genres. A Paris, Chez Lacombe, 1768. 2 vol. in8. Plein veau brun
marbré, dos ornés à 5 nerfs, pièces de titre, tranches rouges. Coines et coiffes émoussés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

274 PAUWELS, Joseph. Tractatus theologicus de casibus reservatis in dioecesibus Antverpiensi,
Buscoducenti, Cameracensi, Coloniensi, Gandavensi, Leodiensi, Mechliniensi, Namurcensi, Ru-
raemundensi. Lovanii, Typois Joannis Jacobs, 1750. 2 vol. in8, un tableau dépliant comptabil-
isant les différents forfaits par diocèse. Plein veau brun marbré, dos ornés à 5 nerfs, pièces de
titre et de tom., tranches rouges.
[Est. de 50 à 75 EUR]

275 PETRARCA, Francesco. Il Petrarca. Con la dichiaratione del vero giorno del suo innamora-
mento. In Lyone, Appresso Gulielmo Rovillio, 1564. Pt in8, 8 ff n. ch., 387 pp, 6 ff n. ch. (table),
bois gravés. Rel. anc. usag. Pt manque au coin inférieur des 4 derniers feuillets de table, avec
petites pertes de caractères
[Est. de 30 à 50 EUR]

276 (PLUQUET, Abbé). Mémoire pour servir à l’histoire des égaremens de l’esprit humain par
rapport à la religion chrétienne ou Dictionnaire des hérésies, des erreurs et des schismes. A
Paris, Chez Didot le Jeune, 1776. 2 vol. in8. Plein veau brun raciné, dos ornés à 5 nerfs, pièces
de titre et de tom., tranches rouges. Coiffe inférieure du tome 1 restaurée. Mouillures.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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277 PLUTARQUE. Vitarum Plutarchi Epitome, hoc est, Graecorum et Romanorum Illustrium res
gestae, in compendium redactae per Darium Tibertum. S. l., Apud Jacobum Stoer, 1597. Pt in8.
Plein veau brun, dos muet à 3 nerfs. Défauts à la reliure.
[Est. de 30 à 50 EUR]

278 (Post-incunable) - MAILLARD, Olivier. Novum diversorum sermonum opus hactenus non
impressum. Reverendi patris Oliuerii Maillardi (...). Paris, Jehan Petit, s. d. (circa 1518). In8, 172
ff (y compris le titre, la table et un feuillet blanc, avec quelques inversions dans les ff 90 et ss).
Relié avec IDEM. Sermones dominicales. Paris, Jehan Petit, 1511. 108 ff (y compris le titre), 92
ff n. ch. Relié avec IDEM. In dedicatione temple. Feuillets 129 à 152 (et dernier). Plein veau brun
sur ais, décor à froid à la roulette et aux petits fers, dos muet à 4 nerfs. Belle reliure d’époque. Du
premier recueil de sermons, Brigitte Petit a recensé 17 ex. dont plusieurs incomplets ; du second,
à peine 8, dont quelques-uns incomplets (Petit 1515, n˚ 1167 et 1511, n˚ 155, Adams 150 et 154).
Ex-libris manuscrit maculé sur la page de titre. Dos et coins restaurés. (Grente, G., Dictionnaire
des lettres françaises, Le Moyen Age : � Suivant l’habitude de l’époque, ses serments sont autant
de satires, parfois virulentes, contre les grands seigneurs ecclésiastiques ou laı̈ques, les bourgeois
avares, les femmes et leur toilette, ... �).
[Est. de 500 à 750 EUR]

279 Recueil des Représentations, Protestations et Réclamations De tous les Ordres de Citoyens,
dans les Pays-Bas Catholiques ; au sujet des Infractions faites à la Constitution, les Privilèges,
Coutumes et Usages de la Nation, & des Provinces respectives. Tomes 2, 4 et 11. (Bruxelles),
De l’Imprimerie des Nations, 1787, 1787 et 1788. Ens. 3 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

280 Regulae Ordinationes, et Constitutiones Cancellariae S.D.N.D. Pij diuina prouidentia Papae
V. Romae, Apud Antonium Bladum Impressorem Cameralem, 1566. Pt in8. Reliure XIXe, dos
et coins basane verte, dos à 4 nerfs, titre doré.
[Est. de 30 à 50 EUR]

281 RICHELET, Pierre. Le Nouveau dictionnaire françois. A Amsterdam, Chez Jean Elzevier,
1719. 2 vol. gd in4. Plein veau brun marbré, dos ornés à 6 nerfs, pièces de titre. Qq défauts
aux reliures.
[Est. de 50 à 75 EUR]

Littérature générale, histoire et critique littéraires.

282 ALAVOINE, Bernard, e. a. Simenon, l’homme, l’univers, la création / BAJOMEE, D. Simenon.
Une légende du XXe siècle / DEMOULIN, L., e. a. Georges Simenon / GAUTEUR, C. Simenon
au cinéma / LACASSIN, F. Simenon et la vraie naissance de Maigret / IDEM. Conversations
avec Simenon / PORTUGAELS, L. et VAN VLODORP, F. Les scoops de Simenon. Georges
Sim, journaliste à la Gazette de Liège / + 2 plaq. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. et plaq. in4 br. et
rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

283 Album Apollinaire / Album Eluard / Album Proust / Album Rimbaud. Paris, N.R.F., Bib-
liothèque de la Pléiade, dat. div. Ens. 4 vol. in8, nombreuses illustrations, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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284 Album Baudelaire / Album Balzac / Album Flaubert / Album Stendhal. Paris, N.R.F., Bib-
liothèque de la Pléiade, dat. div. Ens. 4 vol. in8, nombreuses illustrations, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

285 Album Camus. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1982. In8, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

286 Album Cendrars. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 2013. In4, nombreuses illustrations,
reliure et étui imprimé d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

287 Album Colette. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1984. In8, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

288 Album Gide. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1985. In8, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

289 Album Giono. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1980. In8, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

290 Album Malraux. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1986. In8, nombreuses illustrations,
reliure et étui imprimé d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

291 Album Maupassant. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1987. In8, nombreuses illustra-
tions, reliure et étui imprimé d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

292 Album Montherlant. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1979. In8, nombreuses illustra-
tions, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

293 Album Sand. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1973. In8, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

294 Album Verlaine. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1981. In8, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

295 Album Voltaire. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, 1983. In8, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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296 ALLOTTE DE LA FUYE, M. Jules Verne. Sa vie, son oeuvre / AZIZA, C. et BOELLE-
ROUSSET, C. Le tour de Jules Verne en 80 mots / DE ROBIEN, G. Jules Verne. Le rêveur
incompris / DUMAS, O. Jules Verne. Avec la publication de la correspondance inédite de Jules
Verne à sa famille / FULIGNI, B. Jules Verne en verve / HAYMANN, E. L’An 2000 selon Jules
Verne / Hetzel. Europe, numéro 619-620 / LACASSIN, F. Passagers clandestins. 1 / LOTTMAN,
H. Jules Verne / RIVIERE, F. Jules Verne. Images d’un mythe / + 2 volumes de la collection
� Librio �. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

297 ALLOTTE DE LA FUYE, M. Jules Verne. Sa vie, son oeuvre / BESSIERE, J., e. a. Modernités
de Jules Verne / COMPERE, D. Jules Verne. Parcours d’une oeuvre / DEKISS, J.-P. Jules Verne.
Le rêve du progrès / JULES-VERNE, J. Jules Verne / LAMY, M. Jules Verne initié et initiateur.
La clé du secret de Rennes-le-Château et le trésor des Rois de France / MAUDHUY, R. Jules
Verne. La face cachée / TOUTTAIN, P.-A., e. a. Jules Verne / VERNE, J. Voyage à reculons en
Angleterre et en Ecosse / + 3 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. et plaq. in4 et in8
br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

298 AMALRIC, Hélène. Le guide des 100 polars incontournables / BAUDOU, J. et SCHLERET,
J.-J. Le Polar / DELEUSE, R. Les maı̂tres du roman policier / La fiction policière. Europe,
numéro 571-572 / FONDANECHE, D. Le roman policier / Gaston Leroux. Europe, numéro
626-627 / Arsène Lupin. Europe, numéro 604-605 / Léo Malet. Les Cahiers du Silence, mai
1974 / PERISSET, M. Panorama du polar français contemporain / Polar. Spécial Manchette /
REUTER, Y. Le roman pollicier / RIVIERE, F. Frédéric Dard ou le vie privée de San-Antonio /
TULARD, J. Dictionnaire du roman policier. 1841-2005 / Pierre Véry. Europe, numéro 636 / +
2 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 16 vol. in4 et in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

299 ANGELIER, François. Dictionnaire Jules Verne / BOIA, L. Jules Verne. Les paradoxes d’un
mythe / COMPERE, D. Les Voyages extraordinaires de Jules Verne. Analyse de l’oeuvre / RIV-
IERE, F. Jules Verne. Images d’un mythe / TOMASI, J.-P. et DELIGNE, M. Tintin chez Jules
Verne / Jules Verne. Europe, numéro 595-596 / Jules Verne. L’Arc, numéro 29 / VIERNE, S.
Jules Verne, mythe et modernité / + 3 vol. de la collection � Librio �. Edit. et dat. div. Ens. 11
vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

300 ASSOULINE, Pierre. Autodictionnaire Simenon / IDEM. Simenon. Biographie / BARONIAN,
J.-B. Simenon ou le temps gris. Neuf études sentimentales / BERTRAND, A. Georges Simenon
/ BOUSSARD, J.-D. Liège de Simenon. L’itinéraire Simenon / BOUTRY, M.-P. Les 300 vies de
Simenon / BRESLER, F. L’énigme Georges Simenon / CAMUS, J.-C. Simenon avant Simenon.
Les années du journalisme. 1919-1922 / IDEM. Les années parisiennes 1923-1931 / CARLY,
M. Simenon, la vie d’abord / IDEM. Simenon et les secrets de La Rochelle / IDEM. Maigret.
Traversées de Paris. Les 120 lieux parisiens du commissaire / IDEM. Sur les routes américaines
avec Simenon. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

301 ASSOULINE, Pierre. Simenon / SIM, G. Au Pont des Arches / IDEM. Jehen Pinaguet (...)
/ SIMENON, G. Portrait-souvenir de Balzac / IDEM. Pedigree / SIMENON, T. Souvenirs /
STEPHANE, R. Georges Simenon / Simenon. L’Age d’Homme, Cistre Essais 10 / + 3 plaq.
Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. et plaq. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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302 ASSOULINE, Pierre. Simenon. Biographie / BOURLARD, T. Simenon photographe / Henri
Decoin. La Vérité sur Bébé Donge / HENRY, G. Commissaire Maigret. Qui êtes-vous ? / JEFF-
MAR, M. L’Homme qui voulait être Simenon / JOUR, J. Simenon, enfant de Liège / IDEM.
Simenon et Pedigree / Patrice Leconte. Monsieur Hire / Les Photographies de Simenon (2 exem-
plaires) / TOUBIANA, S. et SCHEPPENS, M. Simenon Cinéma / Tout Simenon. Librairie La
Sirène, 2003. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

303 AVRANE, Patrick. Jules Verne / COADIC, X. Jules Verne (1828-1905) et les conquêtes de
l’imagination / FABER, C. Jules Verne. Le roman de la Terre / FOSTER, A. Le Véritable Phileas
Fogg / POIVRE D’ARVOR, O. & P. Le monde selon Jules Verne / ROBIN, C., e. a. Un éditeur et
son siècle. Pierre-Jules Hetzel (1814-1886) / TADIE, J.-Y. Regarde de tous tes yeux, regarde ! /
VERNE, J. Poésies inédites / Jules Verne. Colloque de Cerisy / VIERNE, S. Jules Verne / IDEM.
Jules Verne, mythe et modernité / + 2 plaq. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. et plaq. in4 et in8 br. et
rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

304 BALZAC. La Comédie humaine. 10 vol. / IDEM. Contes drolatiques précédés de La Comédie
humaine (Oeuvres ébauchées, II. Préfaces). Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, dat. div. 11
vol. in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

305 BARDECHE, Maurice. Louis-Ferdinand Céline / DE ROUX, D., e. a. L. F. Céline / MERLE,
P. Céline. Les paradoxes du talent / VITOUX, F. La vie de Céline. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol.
in4 et in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

306 BARONIAN, Jean-Baptiste, SCHEPENS, Michel. Passion Simenon. L’homme à romans /
CHASTENET, P. et Ph. Simenon. Album de famille. Les Années Tigy / DESMETTE, C.
Madame Maigret, cette inconnue ? / L’oeil de Simenon. Galerie nationale du Jeu de Paume, 2004
/ PORTUGAELS, L. Pedigree de l’Année. Simenon / PORTUGAELS, L. et VAN VLODORP,
F. Les scoops de Simenon. Georges Sim, journaliste à la Gazette de Liège / Georges Simenon.
Parcours d’un écrivain belge / Simenon. Dossier pédagogique / + 1 plaq. Edit. et dat. div. Ens. 9
vol. et plaq. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

307 BAUDELAIRE. Oeuvres. 2 vol. / MAUPASSANT. Romans / IDEM. Contes et nouvelles. 2 vol.
/ MERIMEE. Romans et nouvelles. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, dat. div. Ens. 6 vol.
in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

308 BEAUMARCHAIS. Théâtre. Lettres / DIDEROT. Oeuvres / LA BRUYERE. Oeuvres
complètes / POE. Oeuvres en prose / VOLTAIRE. Romans et contes. Paris, N.R.F., Bibliothèque
de la Pléiade, dat. div. Ens. 5 vol. in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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309 BIZET, René. La double vie de Gérard de Nerval. Un des 122 ex. num. sur Hollande Van Gelder
/ ESCHOLIER, R. La vie glorieuse de Victor Hugo. Un des 202 ex. num. sur Hollande / JOU-
VENEL, H. de. La vie orageuse de Mirabeau. Un des 160 ex. num. sur Hollande / OUDARD, G.
La très curieuse vie de Law. Un des 175 ex. num. sur Hollande / SCHLOEZER, B. de. Gogol.
Un des 41 ex. num. sur Hollande. Paris, Librairie Plon, � Le Roman des Grandes Existences �,
dat. div. Ens. 5 vol. in8. Demi maroquin brun à coins, dos à 5 nerfs, titres dorés, têtes dorées,
couv. et dos cons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

310 BOUTRY, Marie-Paule. Les 300 vies de Simenon / CARLY, M. Simenon, la vie d’abord /
DEBRAY-RITZEN, P. Georges Simenon, romancier de l’instinct / DELCOURT, C. Un jeune
reporter dans la guerre des journaux liégeois. Georges Simenon / DELCOURT, C., e. a. Lire
Simenon. Réalité. Fiction. Ecriture / DELIGNY, P. & MENGUY, C. Simenon de Porquerolles
/ DERWAHL, F. Le petit Sim / DUMORTIER, J.-L. Georges Simenon. Un romancier pour au-
jourd’hui ? / DUMORTIER, J.-L., e. a. Le Roman de Simenon. Pedigree : entre réalité et fiction
/ ESKIN, S. Simenon. Une biographie / FABRE, J. Enquête sur un enquêteur. Maigret. Un es-
sai de sociocritique / GALLOT, D. Simenon ou la comédie humaine / GAUTEUR, C. D’après
Simenon. Simenon et le cinéma / GOTHOT-MERSCH, C., e. a. Lire Simenon. Edit. et dat. div.
Ens. 14 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

311 BRANTOME. Les Sept Discours touchant les Dames Galantes. Publiés sur les manuscrits de
la Bibliothèque nationale par Henri Bouchot. Paris, Librairie des Bibliophiles, 1882. 3 vol. in8
br., dessins d’Edouard de Beaumont gravés par E. Boilvin. Tiré à 220 ex. num. Un des 170 sur
papier de Hollande.
[Est. de 30 à 50 EUR]

312 BRETON, André. La lampe dans l’horloge. Frontispice de Toyen / Entretiens / Manifestes du
surréalisme / Les pas perdus / Poèmes / Point du jour. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in8 br. et rel.
d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

313 CAZENAVE, Michel, e. a. André Malraux / CAZENAVE, M. et THOMAS, O., e. a. Charles de
Gaulle / TOUZOT, J., e. a. François Mauriac / TRUCHAUD, F. et VAN HERP, J., e. a. Jean Ray.
Paris, Editions de l’Herne, dat. div. Ens. 4 vol. in4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

314 CHAFFANJON, Arnaud. L’Orénoque aux deux visages / DEKISS, J.-P. Jules Verne l’en-
chanteur / DE LA CORTADIERE, Ph., e. a. Jules Verne. De la science à l’imaginaire / MAUD-
HUY, R. Jules Verne. La face cachée / SERRES, M. Jouvences sur Jules Verne / IDEM. Jules
Verne, la science et l’homme contemporain / Jules Verne. L’Arc, numéro 29 / VERNE, J. Paris
au XXe siècle / + 3 plaq. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

315 COCTEAU, Jean. Le Coq et l’Arlequin. Paris, Editions de la Sirène, Collection des Tracts, N˚ 1,
1918 / Le Potomak. Paris, Stock, 1919 / Poésies. 1917-1920 / Carte blanche. Paris, Aux Editions
de la Sirène, 1920 / Plain-Chant / Opera. Oeuvres poétiques. 1925-1927 / Les Enfants terribles /
Souvenir de Jean Giraudoux. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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316 Cocteau. Sur le fil du siècle. Paris, Centre Pompidou, 2004 / Jean Cocteau et ses amis artistes.
Musée d’Ixelles, 1991 / COLETTE. La jumelle noire / DE COSSART, M. Une Américaine à
Paris. La Princesse Edmond de Polignac et son salon. 1865-1943 / Hommage à André Gide.
1869-1951. Paris, N.R.F., 1951 / MAURIAC, Claude. L’Oncle Marcel / Les Mémoires du Baron
Mollet / ROSNY Aı̂né, J.-H. Portraits et souvenirs / SOREL, C. La Confession de Célimène /
TOURNEUX, A., e. a. Colette. Collection Michel Remy-Bieth. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in4
et in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

317 COLONNA, Francesco. Hypnerotomachia Poliphili. Edizione critica e commento a cura di
Giovanni Pozzi e Lucia A. Ciapponi. Padova, Editrice Antenore, 1964. 2 vol. in4, ill. Reliures
d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

318 DE LAET, Danny. La littérature policière en Belgique / CHRISTIE, A. Une autobiographie /
IDEM. La romancière et l’archéologie. Mes aventures au Moyen-Orient / CONAN DOYLE, A.
The Illustrated Sherlock Holmes Tresury / DUCHATEAU, A.-P. et STEEMAN, S. L’écrivain
habite au 21. Stanislas-André Steeman / GUERIF, F. et MESPLEDE, C. Polars et films noirs /
MARTENS, M. Underwood U.S.A. Ballade sur les touches du roman noir américain / MARTIN,
R. Panorama des maı̂tres du polar étranger / RIVIERE, F. Agatha Rivière, duchesse de la Mort /
TRACY, J. The Encyclopaedia Sherlockiana. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

319 DELCOURT, Christian. Un jeune reporter dans la guerre des journaux liégeois. Georges
Simenon / DUMORTIER, J.-L. Georges Simenon. Un romancier pour aujourd’hui ? /
SIMENON, G. A la conquête de Tigy. Lettres inédites 1921-1924 / IDEM. Un homme comme
un autre / IDEM. Mémoires intimes / IDEM. Histoires de partout et d’ailleurs / IDEM. Le drame
mystérieux des Iles Galapagos / SIMENON, G. et GIDE, A. ...sans trop de pudeur. Correspon-
dance 1938-1950 / Simenon. Un autre regard / + 3 vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. et
plaq. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

320 DESSEMOND, Maurice. Victor Hugo. Le génie sans frontières. Genève, Editions Georges
Naef, 2002 / Edition Nationale. Oeuvres complètes de Victor Hugo. Illustrations d’après les
dessins de nos grands maı̂tres. Paris, Emile Testard, s. d. Deuxième fascicule de la vie de Victor
Hugo, avec 15 gravures et fac-similés. Ens. 2 vol. in4 en ff et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

321 DOSTOIEVSKI, Fiodor. Le Journal d’un écrivain. Seule traduction conforme au texte russe
par Jean Chuzeville. Paris, Editions Bossard, 1927. 3 vol. gd in8 br. Tiré à 374 ex. num. Un des
21 ex. réimposés sur papier d’Auvergne. Rousseurs passim.
[Est. de 30 à 50 EUR]

322 FRANK, Cdt Bernard. Jules Verne et ses voyages / MARTIN, Ch.-N. La vie et l’oeuvre de Jules
Verne / MELLOT, Ph. et EMBS, J.-M. Le Guide Jules Verne / VAN HERP, J. Les images de Jules
Verne / Jules Verne. Europe, numéro 909-910 / Jules Verne. Aventures et légendes / VERNE, J.
Découverte de la terre / IDEM. Mistress Branican / IDEM. L’éternel Adam / VIERNE, S. Qui
suis-je ? Verne / Visions nouvelles sur Jules Verne. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 et in8 br. et
rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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323 GIDE, André. Romans. Récits et Soties. Oeuvres lyriques / MALRAUX, A. Romans / MON-
THERLANT. Théâtre / PEGUY, Charles. Oeuvres poétiques complètes / SAINT-EXUPERY.
Oeuvres. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, dat. div. Ens. 5 vol. in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

324 GIONO, Jean. Oeuvres romanesques complètes. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade,
1973-1983. 6 vol. in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

325 (GRANDGAGNAGE). Le Congrès de Spa. Nouveaux voyages et aventures de M. Alfred Nico-
las au Royaume de Belgique. Par Justin ***. Liège, F. Renard, Bruxelles, Office de Publicité,
Paris, Librairie Nouvelle, 1858-1872. 5 vol. in12. Dos lisses percaline verte, titres et tom. dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

326 HUGO, Victor. Les Misérables. Paris, Jules Rouff et Cie, s. d. 5 vol. pt in4, nombreuses illus-
trations par Emile Bayard, e. a. Dos lisses basane aubergine, titres, filets et pointillés dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

327 LACASSIN, Francis. La vraie naissance de Maigret / IDEM. Conversations avec Simenon /
LACASSIN, F., SIGAUX, G., e. a. Simenon / LEMAIRE, J.-Ch. Simenon jeune journaliste. Un
� anarchiste � conformiste / LEMOINE, M. L’Autre Univers de Simenon / IDEM. Index des
personnages de Georges Simenon / IDEM. Liège couleur Simenon. 3 vol. / IDEM. Liège dans
l’oeuvre de Simenon / LIBENS, C. Sur les pas des écrivains à Liège / IDEM. Sur les traces de
Simenon à Liège. Edit et dat. div. Ens. 12 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

328 LACOURBE, Roland. 99 chambres closes. Guide de lecture du crime impossible / MES-
PLEDE, C. Les années � Série Noire �. 3 vol. (1945-1972). Amiens, Encrage Edition, dat. div.
Ens. 4 vol. gd in8, cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

329 MALET, Léo. Lot de 69 volumes (livres de poche et éditions diverses, ainsi que 2 volumes écrits
sous le pseudonyme de Frank Harding dont � Johnny Métal �).
[Est. de 30 à 50 EUR]

330 MARNHAM, Patrick. Simenon. L’homme qui n’était pas Maigret / MATHONET, A. Regard
et voyeurisme dans l’oeuvre de Simenon / PARINAUD, A. Connaissance de Georges Simenon.
Tome I / PIRON, M. L’Univers de Simenon / RICHTER, A. Simenon sous le masque / IDEM.
Simenon malgré lui / RITZEN, Q. Simenon, avocat des hommes / RUTTEN, M. Simenon. Ses
origines. Sa vie. Son oeuvre / TAUXE, H. Georges Simenon. De l’humain au vide / TILLINAC,
D. Le mystère Simenon / VANONCINI, A. Simenon et l’affaire Maigret / VELDMAN, H. La
tentation de l’inaccessible. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

331 MESPLEDE, Claude, e. a. Dictionnaire des littératures policières. Joseph K., 2007. 2 vol. gd
in8, nombreuses illustrations. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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332 MUSSET. Poésies / IDEM. Proses / IDEM. Théâtre / RENARD, J. Oeuvres. 2 vol. / VERLAINE.
Oeuvres poétiques / ZOLA. Contes et nouvelles. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, dat.
div. Ens. 7 vol. in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

333 RESTIF DE LA BRETONNE. Monsieur Nicolas ou Le Coeur humain dévoilé. Paris, Pau-
vert, 1959. 6 vol. in8, 96 fac-similés et gravures. Reliures d’édition. Ex. num. sur papier vergé
gothique.
[Est. de 30 à 50 EUR]

334 SACHER-MASOCH, Leopold von. Contes et romans. Paris, Tchou, 1967-1968. 3 vol. in8,
reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

335 SALVO, Marquis de. Lord Byron en Italie et en Grèce ; ou Aperçu de sa vie et de ses ouvrages
d’après des sources authentiques, accompagné de pièces inédites, et d’un tableau littéraire de ces
deux contrées. Londres, Treuttel et Würtz, Treuttel fils et Richter, e. a., 1825. In8, portrait. Dos
chagrin noir à 4 nerfs, titre doré, caissons ornés, tranches marbrées. Ex-libris armorié Théodore
de Valenzi.
[Est. de 30 à 50 EUR]

336 Traces. Travaux du Centre d’Etudes Georges Simenon. Liège, Université de Liège. Du numéro
1 (1989) au numéro 13 (2001). Ens. 13 vol. gd in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Militaria, histoire, religions.

337 ABTEY, Commandant Jacques. La guerre secrète de Joséphine Baker / ALBRECHT, M. La
grande figure féminine de la Résistance. Berty / BONNECARRERE, P. Qui ose vaincre. Les
Parachutistes de la France Libre / FRANCOS, A. Il était des femmes dans la Résistance... /
FRENAY, H. L’énigme Jean Moulin / GUIDEZ, G. Femmes dans la guerre 1939-1945 / PEAN,
P. La diabolique de Caluire / SEGHERS, P. La Résistance et ses poètes (France 1940-1945) /
Visages de la Résistance. La Liberté de l’Esprit, numéro 16 / WIEVIORKA, A. Ils étaient juifs,
résistants, communistes. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

338 (Affaire Dreyfus) - Lot de 6 journaux ou unes du � Petit Journal � entre le dimanche 20 Janvier
1895 et le dimanche 6 Mars 1898.
[Est. de 30 à 50 EUR]

339 Auschwitz. Camp hitlérien d’extermination / BOURDET, C. L’aventure incertaine. De la
Résistance à la Restauration / CHAUVY, G. Aubrac. Lyon 1943 / IDEM. Les acquittés de Vichy /
CORDIER, D. Alias Caracalla / FABRE, H. L’Eglise catholique face au fascisme et au nazisme /
NOGUERES, H. La vérité aura le dernier mot / NOGUERES, L. La Haute Cour de la Libération
(1944-1945) / RICKARD, Ch. La justice du maquis. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 0 EUR]
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340 AZEMA, Jean-Pierre. Jean Moulin. Le rebelle, le politique, le résistant / BAYNAC, J. Jean
Moulin. Juin 1940 - Juin 1943 / BERFREDJ, C. L’affaire Jean Moulin. La contre-enquête /
CALEF, H. Jean Moulin. Une vie / CORDIER, D. Jean Moulin. L’Inconnu du Panthéon. 2 vol.
/ IDEM. La République des catacombes / FRENAY, H. L’énigme Jean Moulin / MICHEL, H.
Jean Moulin, l’unificateur / MOULIN, L. Jean Moulin / MOULIN, J. Premier combat / PEAN,
P. Vies et morts de Jean Moulin. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

341 BAUER, Walter. Griechich-Deutsches Wörterbuch zu den Schriften des Neuen Testaments und
der übrigen urchristlichen Literatur / CROISET, M. La Civilisation de la Grèce antique / DE-
MOSTHENE. Harangues. 2 tomes reliés en un volume / DUBOIS, J. J. Catalogue des vases
grecs formant la collection de Mr C.L.F. Panckoucke / GARNIER, Ad. De la morale dans l’an-
tiquité / PALMER, L. The interpretation of Mycenaean Greek texts. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol.
in8, rel. div.
[Est. de 30 à 50 EUR]

342 BAUMEL, Jacques. Résister. Histoire secrète des années d’Occupation / CASSIN, R. Les
hommes partis de rien / CREMIEUX, F. La vérité sur la Libération de Paris / DE BELLES-
CIZE, D. Les neuf sages de la Résistance / FALIGOT, R. et KAUFFER, R. Les Résistants /
FRENAY, H. Volontaires de la nuit / GILLOIS, A. Histoire secrète des Français à Londres de
1940 à 1944 / MICHEL, H. Paris Résistant / REMY. Comment meurt un réseau (Fin 1943) /
IDEM. Les mains jointes (1944) / IDEM. On m’appelait Remy. 2 vol. / SCHUMANN, M. Un
certain 18 juin. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

343 BEAUCARNOT, Jean-Louis. Votre arbre généalogique / D’ANETHAN, Baron R. et DE
JONGHE D’ARDOYE, Vte. La famille Mosselmen à Bruxelles / DE CRAVIGNAC, R. Le livre
des lignages. Leroy de Belgique (...) / DELACOTE, Y. La généalogie / GAUTIER, V. Abc de
généalogie / VALYNSELE, J., e. a. La généalogie. Histoire et pratique. Edit. et dat. div. Ens. 6
vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

344 BOEGNER, Philippe. Carnets du Pasteur Boegner 1940-1945 / BROSSOLETTE, G. Il s’ap-
pelait Pierre Brossolette / COINTET, M. et J.-P., e. a. Dictionnaire historique de la France sous
l’Occupation / DREYFUS, P. Histoires extraordinaires de la Résistance / GRANET, M. Ceux
de la Résistance (1940-1944) / LECOEUR, A. Le Parti Communiste Français et la Résistance.
Août 1939 - Juin 1941 / LEVY, C. Les parias de la Résistance / MICOUD, L. Nous étions
cent cinquante maquisards... / POSTEL-VINAY, A. Un fou s’évade. Souvenirs de 1941-1942 /
SAINT-CLAIR, S. et MONESTIER, M., e. a. 58 actions héroı̈ques de la Résistance / VISTEL,
A. La nuit sans ombre / VITTORI, J.-P. Une histoire d’honneur. La Résistance. Edit. et dat. div.
Ens. 12 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

345 BUSSIERE, Eric, e. a. Le grand Lille / CHATELLE, A. Dunkerque ville ardente. Mai - Juin
1940 / CHATELLE, A. et MOREEL, L. Dunkerque libérée. Juin 1944 - Mai 1945. Edit. et dat.
div. Ens. 3 vol. in4 et gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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346 COGNET, Louis. La Réforme de Port-Royal 1591-1618 / COURTEAULT, P. Geoffroy de
Malvyn. Magistrat et humaniste bordelais (1545 ?-1617) / DE ACOSTA, Histoire naturelle et
morale des Indes occidentales. 1589 / GRAHAM, V. and JOHNSON, W. Estienne Jodelle. Le
Recueil des inscriptions. 1558 / GRES-GAYER, J. Théologie et pouvoir en Sorbonne. La Fac-
ulté de théologie de Paris et la Bulle Unigenitus. 1714-1721 / HEPP, N. Mémoires et autres
inédits de Nicolas Goulas / LE GLAY. Essai sur les négociations diplomatiques entre la France
et l’Autriche durant les trente premières années du XVIe siècle / LUTAUD, O. Winstanley. So-
cialisme et christianisme sous Cromwell / NORTH, M. Geldumlauf und Wirtschafttskonjunktur
im südlichen Ostseeraum an der Wende der Neuzeit (1440-1570) / SCHNAPPER, B. Les Rentes
au XVIe siècle. Histoire d’un instrument de crédit. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in4 et in8 br. et
rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

347 FUNCK-BRENTANO, Frantz. Les Brigands. Paris, Hachette et Cie, 1904 / LACOUR-
GAYET, G. Napoléon. Paris, Hachette, s. d. Ens. 2 vol. in4, ill. Rel. div.
[Est. de 30 à 50 EUR]

348 GACHARD. Correspondance de Marguerite d’Autriche duchesse de Parme avec Philippe II.
Bruxelles, C. Muquardt, 1867 et 1870. 2 vol. / PIOT, Ch. Correspondance du Cardinal de
Granvelle, 1565-1583. Bruxelles, F. Hayez, 1892. Ens. 3 vol. in4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

349 GUIZOT. L’Histoire de France depuis les temps les plus reculés jusqu’en 1789. Paris, Librairie
Hachette et Cie, 1872-1876. 5 vol. pt in4, nombreuses illustrations par Alph. de Neuville, P.
Philippoteaux, etc. Dos et coins chagrin rouge, dos à 5 nerfs, titres, filets, dentelles et fleurons
dorés. Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

350 (Héraldique) - Lot de 98 planches in4 et in8 extraites de divers ouvrages XVIIIe et XIXe, en
noir et en couleurs.
[Est. de 30 à 50 EUR]

351 Histoire de la Guerre d’Orient. 1877-1878. Relation illustrée de l’Insurrection Serbe et de la
Campagne Turco-Russe. Bruxelles, J. Rozez, 1878. Gd in4, nombreuses illustrations. Reliure
ornée d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

352 Intogt van Frederik Hendrik in ’s Hertogenbosch in 1629. Gecostumeerde voorstelling door
de H.H. Studenten der Leydsche Hoogeschool den XI Junij van het Jaar 1850. Te Leyden, Bij Jac.
Hazenberg en J. H. Gebhard & Comp. / De Intrede van Karel V binnen Dordrecht op den 3den
Junij 1515. 1855. Leiden, C. C. van der Hoek & P. Engels / Maskerade Leiden 1865 / Maskerade
gehouden door de Leden van het Leidsche Studenten-Corps den 23sten Juni 1885 voorstellende
Geschiedenis van Leiden van de stichting af tot het jaar 1574. Leiden, P. Somerwil, 1865. Ens. 4
vol. in4 oblong br. et rel. d’édit., grandes illustrations dépliantes, en couleurs.
[Est. de 75 à 100 EUR]
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353 MACDONALD, Etienne Jacques, duc de Tarente. Lettre autographe signée adressée au Baron
Ange de Damas, Ministre des Affaires Etrangères, par le Grand Chancelier de l’Ordre Royal
de la légion d’honneur, Etienne MacDonald. Cachet administratif (� 24 Février 1826 �). � J’ai
l’honneur de transmettre à Votre Excellence, Cinq Dépêches que j’adresse à des sujets de S.
M. le Roi d’Espagne. Je prie Votre Excellence de vouloir bien donner des ordres pour que ces
dépêches parviennent à leur destination ; elles renferment des brevets de l’Ordre Royal de la
légion d’honneur (...) �.
[Est. de 30 à 50 EUR]

354 MARMONT, Auguste-Frédéric-Louis Viesse de, duc de Raguse. Lettre autographe signée du
9 février 1801 (20 pluviôse an 9 de la République), sur papier administratif à en-tête � Marmont,
Conseiller d’Etat, Général de division, Commandant en chef l’Artillerie de l’Armée d’Italie �.
� Au Général Lacombe St Michel, j’ai reçu votre lettre mon cher général. La nomination de ( ?)
m’est étrangère, elle est venue d’en haut. Je ne sais encore de quelle nature est ce commandant
et malgré les apparences je ne crois pas à l’expédition de Naples. J’ai plus que jamais l’espoir
et le désir de quitter l’armée ainsi mon cher général je compte bientôt pouvoir vous appeler ici.
Taviel n’ira pas à Mantoue puisque vous le désirez. J’ai demandé pour lui le grade de G(énéral)
de Brigade (...) �.
[Est. de 50 à 75 EUR]

355 MIQUEL, Pierre. Poincaré. Un des 40 ex. num. sur Lafuma / VALLOTTON, H. Pierre le Grand.
Un des 60 ex. num. sur vélin Lafuma / IDEM. Marie-Thérèse Impératrice. Un des 50 ex. num. sur
papier Lafuma Navarre / IDEM. Metternich. Un des 150 ex. num. sur Lafuma Navarre / IDEM.
Bismarck. Un des 50 sur Lafuma Navarre. Paris, Fayard, Les Grandes Etudes Historiques, dat.
div. Ens. 5 vol. in8. Plein chagrin noir, dos à 5 nerfs, titres dorés, triple filet doré d’encadrement
dans les caissons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

356 NOGUERES, Henri, e. a. Histoire de la Résistance en France. Paris, Robert Laffont, 1977-
1981. 5 vol gd in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

357 NORA, Pierre, e. a. Les lieux de mémoire. I. La République / II. La Nation. 3 volumes / III. La
France. 3 volumes. Paris, N.R.F., dat. div. Ens. 7 vol. gd in8, nombreuses illustrations, reliures et
jaquettes d’édition.
[Est. de 75 à 100 EUR]

358 (PECH DE CADEL, Flavien). Histoire de l’école spéciale militaire de Saint-Cyr par un ancien
Saint-Cyrien. Paris, Librairie Charles Delagrave, 1886. Gd in8, 52 compositions hors texte par
Paul Jazet. Dos lisse basane brune, titre, filets et dentelles dorés. Dos frotté.
[Est. de 30 à 50 EUR]

359 PETITOT. Collection complète des mémoires relatifs à l’histoire de France. Tomes 38 à 43.
Paris, Foucault, 1823-1824. 6 vol. in8 br. (Contient les Mémoires de Choisin, de Mathieu Merle
et de Palma Cayet, XVIe siècle).
[Est. de 30 à 50 EUR]

360 PICARD, L.-B. Le Gilblas de la Révolution, ou les Confessions de Laurent Giffard. Paris, Bau-
douin Frères, 1824. 5 vol. in12 br., 5 frontispices. Rousseurs.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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361 PLUTARQUE. Les Vies des hommes illustres. Traduites du grec par Dominique Ricard. Paris,
Emler Frères, 1829. 10 vol. in8. Dos et coins basane vieux bronze, dos à 4 nerfs, titres, tom.,
filets et dentelles dorés, fleurons à froid, tranches marbrées. Rousseurs.
[Est. de 30 à 50 EUR]

362 QUENNEVAT, J.-C. Atlas de la Grande Armée. Napoléon et ses campagnes 183-1815 / VAN
NECK, L. Waterloo illustré (Campagne de 1815). Spécialement au point de vue de la Belgique.
Edit. et dat. div. Ens. 2 vol. in4 et gd in8, rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

363 RAMPON, Cte Antoine-Guillaume. Lettre autographe signée envoyée le 22 juillet d’Everly.
Belle lettre autographe signée envoyée à un compatriote. Texte amical, affectueux. Il regrette
que quatre de ses enfants soient loin de lui ; il a dû faire ce sacrifice à leur éducation. On y joint
un billet autographe signé, du même, plus une lettre de V. Degrange, marchand d’autographes,
concernant la lettre de Rampon, et la difficulté de trouver des lettres de Rapp.
[Est. de 30 à 50 EUR]

364 RICHEPIN, Jean, e. a. Nouvelle mythologie illustrée. Paris, L’Edition d’Art et de Vulgarisa-
tion, F. Sant’Andrea et L. Marcerou, 1920. 2 vol. / Mythologie asiatique illustrée. Paris, Librairie
de France, 1928. Ens. 3 vol. in4 br. et in4 en ff sous chemises d’édition, nombreuses illustrations.
[Est. de 30 à 50 EUR]

365 SEMENOFF, Capitaine de Frégate W. L’Expiation. L’Escadre de Port-Arthur / L’Escadre Ro-
jestvensky. Octobre 1904 - Mai 1905. Sur le Chemin du Sacrifice / L’Agonie d’un Cuirassé /
Après Tsoushima. Le Prix du Sang. Présentation par le Commandant de Balincourt. Paris, Au-
gustin Challamel, 1911. 4 vol. in8, 4 planches hors texte. Dos lisses ornés chagrin aubergine,
titres dorés, têtes dorées, couv. cons.
[Est. de 50 à 75 EUR]

366 SISMONDE DE SISMONDI, J.C.L. Histoire des Français. Tomes 1 à 11 (jusque 1541). Brux-
elles, 1836-1837. 11 vol. gd in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Franc-Maçonnerie.

367 Annuaire général de la Franc-Maçonnerie française. Edition 1939 / BARON, M. Les se-
crets d’une influence / BERESNIAK, D. Les Offices et les Officiers de la Loge / BOTREL,
L. Histoire de la Franc-Maçonnerie française sous l’Occupation. 1940-1945 / BUISSERET, P.
& QUILLARDET, J.-M. Le malentendu maçonnique / COSTON, H., e. a. La République du
Grand Orient / FAUCHER, J.-A. Les francs-maçons et le pouvoir de la Révolution à nos jours /
MARTIN, G. La Franc-Maçonnerie française et la préparation de la Révolution / MELLOR, A.
Quand les Francs-Maçons étaient légitimistes / NOIRRET, M. Le coeur de maçon. Libertaire et
Franc-maçon / OTTENHEIMER, G. et LECADRE, R. Les Frères invisibles / ROSSIGNOL, D.
Vichy et les Francs-maçons. La liquidation des sociétés secrètes 1940-1944 / ZELLER, F. Trois
points c’est tout. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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368 ARVELLE, Joël. Histoire de la franc-maçonnerie belge / BERTEAUX, R. La symbolique au
grade de compagnon / BOLLE DE BAL, M. La Franc-maçonnerie, porte du devenir. Un lab-
oratoire de reliances / GERARD, J. La Franc-Maçonnerie en Belgisue / HASQUIN, H., e. a.
Visages de la franc-maçonnerie belge du XVIIIe au XXe siècle / Histoire d’une Loge. Les Amis
Philanthropes de 1876 à 1998 / LIEBAERS, H. Baudouin en filigrane. Témoignage d’un Grand
Maréchal de la Cour 1874-1981. Envoi de l’auteur / Un siècle de Franc-Maçonnerie dans nos
régions 1740-1840. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

369 BERTEAUX, Raoul. La symbolique au grade de compagnon / IDEM. La symbolique de la
Loge de Perfection / BOUCHER, J. La symbolique maçonnique / Guide pour un futur franc-
maçon / MAINGUY, I. Symbolique des Grades de Perfection et des Ordres de Sagesse / IDEM.
De la symbolique des chapitres en franc-maçonnerie / Rituels du rite français moderne 1786.
II. Les Quatre � Ordres � Supérieurs. Elu. Ecossais. Chevalier d’Orient. Rose Croix / + 7 autres
volumes dont 5 numéros de la revue des Francs-Maçons du Grand Orient de France. Edit. et dat.
div. Ens. 14 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

370 Bijoux maçonniques - Lot de 12 bijoux maçonniques dont une bague, une paire de boutons de
manchettes, des petites médailles, etc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

371 Boı̂tes à symboles maçonniques - Lot de trois boı̂tes, la première triangulaire, en buis, la
deuxième, ronde, en métal argenté, avec mention � L’Union des Peuples � dans la bannière, et
la troisième, rectangulaire, en bois recouverte de métal argenté, avec sur le couvercle la mention
gravée � A notre ami Fernand Demets, 8 mars 1934 � et les signatures gravées de Léon Lepage,
Maurice Berger, Albert Devèze, Yvan Lepage et Léo Mundeleer.
[Est. de 30 à 50 EUR]

372 CAMPION, Léo. Zo d’Axa. Envoi de l’auteur / Le Drapeau Noir, l’Equerre et le Compas / Le
Cul à travers les âges. Envoi de l’auteur / Essais (non transformés) / Illégalisme de la Liberté
/ Mon bon Frère Donatien. Conférence de Léo Campion, 33e / Confrérie des Chevaliers du
Taste-Fesses. Le cul à travers les pages. Tome 1. Contributions de Léo Campion, Bernard Faure,
Jean-Louis Colmant, André Weis, etc / HEM DAY. Inde / Pensée et Action. 4 volumes dont 2
concernant le procés Léo Campion - Hem Day. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. et plaq. in8 br.
[Est. de 50 à 75 EUR]

373 CHABOUD, Jack. Découverte de la franc-maçonnerie / CLAVEL, F. Histoire pittoresque
de la franc-maçonnerie et des sociétés secrètes anciennes et modernes (réimpression anasta-
tique) / Franc-Maçonnerie. Symboles, Figures, Histoire / LADRET, A. Le Grand Siècle de
la Franc-Maçonnerie. La Franc-Maçonnerie lyonnaise au XVIIIe siècle / LEMAIRE, J., e. a.
Sous le masque de la Franc-Maçonnerie / IDEM. La Franc-Maçonnerie et l’Europe / MARX,
J., e. a. Maçonnerie, maçonneries / NAUDON, P. Histoire générale de la Franc-Maçonnerie /
PROUTEAU, H. Littérature et Franc-Maçonnerie. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in4 et in8 br. et
rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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374 (COCK, Maurice). A l’assaut de la Franc-Maçonnerie. Envoi de l’auteur / IDEM. Les Secrets de
la Franc-Maçonnerie / IDEM. Le Guide du Maçon Belge / DE SCHAMPHELEIRE, M. Histoire
de la Franc-Maçonnerie belge depuis 1830. Un siècle et demi de Grand Orient de Belgique. 3
vol. / IDEM. L’ex-libris maçonnique / PEELLAERT, L. La représentation maçonnique dans les
noms de rues de Bruxelles / Rue du Persil. 1879-1979 / SANDERS, W. A la Recherche de la
Parole perdue du Maı̂tre Secret au Prince Rose-Croix. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

375 Décorations maçonniques - Lot de 8 décorations maçonniques.
[Est. de 30 à 50 EUR]

376 (Franc-Maçonnerie) - Lot de 80 volumes (livres de poche, règlements, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

377 GUENON, René. Etudes sur la Franc-Maçonnerie et le Compagnonnage. 2 vol. / NAUDON,
P. Les origines religieuses et corporatives de la franc-maçonnerie / PALOU, J. La Franc-
Maçonnerie / PLANTAGENET, E. Causeries initiatiques pour le travail en loge d’apprentis, en
chambre de compagnons, en chambre du milieu. 3 vol. / POISSON-GRANDVAL, M. Qu’est-ce
qu’un franc-maçon ? / VERDUN, J. La réalité maçonnique / WIRTH, O. Le Symbolisme oc-
culte de la franc-maçonnerie / IDEM. La franc-maçonnerie rendue intelligible à ses adeptes /
Les dossiers de l’histoire mystérieuse. 3 vol. Edit. et dat. div. Ens. 14 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

378 MACKEY, Albert G. Encyclopedia of Freemasonry. Chicago, The Masonic History Company,
1953. 3 vol. / WAITE, A. A New Encyclopaedia of Freemasonry. New York, Wings Books, 1996.
Ens. 4 vol. gd in8, ill. Reliures d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

379 Médailles à thématique maçonnique - Frère-Orban. 1812-1896. Portrait de profil. Au revers,
les armoiries des 9 provinces de Belgique, � Crédit Communal de Belgique. Gemeentekrediet
van België. 1860 � / Pierre Tempels 33 :. Execit Monumentum. Portrait de profil, gravé par Ch.
Samuel. Au revers, équerre et compas entourés de laurier avec la bannière � Omnia Libertate �,
et au-dessous, le texte ”Le Souv :. Chap :. des Amis Phil :. à la Vall :. de Bruxelles à son T :.
S :. d’Hon :. MCMXXVI. (2 exemplaires) / Pierre Théodore Verhaegen 1796-1862. Portrait de
profil. Au revers, vue de l’université libre de Bruxelles, gravée par Alf. Mauquoy. Ensemble 4
médailles.
[Est. de 75 à 100 EUR]

380 Médailles maçonniques - Lot de 4 médailles maçonniques.
[Est. de 30 à 50 EUR]

381 Sautoirs maçonniques - Lot de 7 sautoirs maçonniques.
[Est. de 30 à 50 EUR]

382 Sulfure à symbolique maçonnique.
[Est. de 30 à 50 EUR]

383 Tabliers et chlamyde maçonniques - Lot de 4 tabliers et un chlamyde maçonniques.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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384 TAXIL, Léo. Les Mystères de la Franc-Maçonnerie. Paris, Letouzey & Ané, s. d. Pt in4, nom-
breuses illustrations. Dos chagrin brun à 5 nerfs, titre doré. Mors usés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

385 Truelle maçonnique. (Sans manche en bois). On y joint une petite enclume. Ens. 2 pièces en
laiton.
[Est. de 30 à 50 EUR]

386 Vaisselle maçonnique - Or :. de Bouillon. Saint Charles de la P :. H :. 5740. La Réconciliation.
5841-5847. Iris 5965. Grand plat, diamètre 30 cm / + 2 assiettes à dessert / + 2 soucoupes / + 1
vide-poche / + 2 fourchettes.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Musique, théâtre, cinéma, arts du spectacle.

387 AUZEL, Dominique. Paroles de François Truffaut / CAHOREAU, G. François Truffaut. 1932-
1984 / DE BAECQUE, A. et TOUBIANA, S. François Truffaut / COLLET, J. Le cinéma de
François Truffaut / DESJARDINS, A. Entretien avec François Truffaut / GUERIF, F. François
Truffaut / Hitchcock-Truffaut. Edition définitive / MOUSSY, L. Les 400 coups. Récit d’après le
film de François Truffaut / PHILIPPE, Cl.-J. François Truffaut / TRUFFAUT, F. Les films de ma
vie / + 4 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 14 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

388 BARDECHE, Maurice et BRASILLACH, Robert. Histoire du cinéma. Givors, André Martel,
1948. Un des 1200 ex. num. sur vélin supérieur des Papeteries Aussedat / BERGALA, A., e.
a. Une encyclopédie du nu au cinéma / KLOSSOWSKI, P. et ZUCCA, P. Roberte au cinéma /
SADOUL, G. Histoire générale du cinéma. 5. L’art muet (L’Après-Guerre en Europe) 1919-1929
/ IDEM. Idem. 6. L’art muet 1919-1929 (Hollywood. La fin du muet). Edit. et dat. div. Ens. 5
vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

389 FISCHER-DIESKAU, Dietrich. La Légende du chant / SEGALINI, S. Callas. Les images
d’une voix / SPYCKET, J. Kathleen Ferrier / ZOCHLING, D. Die Oper. Edit. et dat. div. Ens. 4
vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

390 JEANNE, René et FORD, Charles. Histoire encyclopédique du cinéma. Paris, Robert Laffont,
1947 - Paris, S.E.D.E., 1962. 5 vol. gd in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Revues.

391 Bambou (Le). Périodique illustré. Paris, E. Dentu, ”Collection Guillaume”, du numéro 1 (Jan-
vier 1893) au numéro 12 (tout ce qui a paru). 12 vol. in8, nombreuses illustrations par Sourya,
Marold, etc. Dos lisses ornés et coins chagrin brun, titres dorés, têtes dorées, couv. cons. Reli-
ures frottées, manque à la coiffe supérieure tu tome 4. Exemplaire sur papier du Japon. Textes
par J.-H. Rosny, Paul Marguerite, Sourya, etc. Qq rouss.
[Est. de 50 à 75 EUR]
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392 Gazet van Antwerpen. Important lot entre septembre 1944 et décembre 1945.
[Est. de 30 à 50 EUR]

393 Gil Blas. Année 1897 (7e année). Gd in4, nombreuses illustrations en noir et en couleurs par
Steinlen, Balluriau, etc. Dos chagrin vert à 5 nerfs, titre doré, caissons ornés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

394 Gil Blas. De la première à la troisième année (30 Mai 1891 au 30 Décembre 1893). Relié en un
volume gd in4, nombreuses illustrations par Job, Steinlen, A. Guillaume, Marcel Capy, Chéret,
Benjamin Rabier, Louis Legrand, etc. Dos lisse percaline rouge, titre doré. Textes de Guy de
Maupassant, Catulle Mendès, Alphonse Allais, Villiers de l’Isle-Adam, Aristide Bruant, Xanrof,
Verlaine, etc.
[Est. de 75 à 100 EUR]

395 Gil Blas. Illustré hebdomadaire. Année 1899 (9e année). Gd in4, nombreuses illustrations en
noir et en couleurs par Steinlen, Jacques Villon, Marcel Chatelaine, Albert Jarach, Gottlob, Hyp,
etc. Dos basane bleue à 4 nerfs, titre, filets et fleurons dorés.
[Est. de 75 à 100 EUR]

396 Journal de la Province de Hainaut. Année 1817. In8. Plein papier bleu marbré, dos lisse, pièce
de titre (peu lisible). Reliure frottée.
[Est. de 30 à 50 EUR]

397 Rire (Le). Année 1900 (6e année). In4, nombreuses illustrations par Léandre, Abel Faivre, Fer-
nand Fau, Huard, Delaw, Roubille, Lucien Métivet, Willette, Radiguet, Cappiello, Depaquit,
Henry Somm, Caran d’Ache, etc. Dos et coins chagrin brun, dos à 5 nerfs, titre, filets et fleurons
dorés. Textes de Tristan Bernard, W. de Pawlowski, Félix Galipaux, etc.
[Est. de 75 à 100 EUR]

398 Studio (The). An Illustrated Magazine of Fine & Applied Art. Edition spéciale avec traduction
française. Du numéro 79 (Octobre 1899) au numéro 86 (Mai 1900), plus le numéro spécial
� Winter 1899-1900 �, relié en 2 vol. 2 vol. in4, nomreuses illustrations. Demi percaline terre de
Sienne à coins, dos lisses, titres dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

399 Tour (Le) du Monde. Nouveau journal des voyages publié sous la direction de M. Edouard
Charton. Paris, Librairie Hachette et Cie. Années 1869 à 1880. Relié en 11 vol. in4, nombreuses
illustrations. Dos lisses basane bleue, titres, filets et dentelles dorés. Qq défauts.
[Est. de 50 à 75 EUR]

400 Vérité (La) Historique. Revue hebdomadaire destinée à rétablir les faits altérés par l’ignorance
ou la mauvaise foi publiée sous la direction de Ph. Van Der Haeghen. Années 1858 (Première
année), 1859 et 1860. Ens. 6 vol. in8. Dos chagrin brun à 4 nerfs, pièces de titre et de tom., filets
et dentelles dorés, fleurons à froid.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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Varia.

401 Amalgame (L’). Almanach illustré pour 1856. Orné du Portrait de l’Acheteur. Bruxelles,
Philippe Hen, éditeur / Musée ethnologique et anatomique du Dr H. Dessort. Guide du Visiteur.
Bruxelles, 1858 / Ford. 1916 / Grosser Auskunfts-Plan der Weltausstellung 1900. (Plan dépliant,
en français, sous couverture et notice en allemand) / Manuel des Camions Kelly-Springfield de
1 et 2 tonnes. Modèles K. 30-35 / Société littéraire Club. Gand 1885 (Règlement) / N. V. van
Alphen & Ledeboer’s Wijnhandel. Rotterdam. 1914 / + 4 autres plaq. Edit. et dat. div. Ens. 11
vol. et plaq. in8 et in12 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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Place Van Meenen 19

B 1060 Bruxelles
02–539.06.01
02–534.44.47

NOM, Prénom :

ADRESSE :
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